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PARISBAN fSugynokségiinknél"
John F. Jones & Cie. 31 biz. Faub. Montmartre, 
Frankfurtban a/M.: Daube G. L. és Társa. 
Bécsben: Danneberg I.. I. Kumpfgasse Nr. 7. 

Mossa Rudolf Seilerstätte Nr. 2.
Haasenstein és Vogler. I., Wallfischgasse 1, 
Oppelik A., Stubenbastei Nr. 2.
Schalek Henrik. I., Wollzeile Nr. 14.
Herndl Alajos, L, Wollzeile Nr. 2ó.
Dukes Miksa, I., Riemergasse Nr. 12.

és valamennyi hirdetési iroda.

Budapest, február 2.
Berlinben, mint onnan legutóbbi kelettel jelen­

tik, általános az a meggyőződés, hogy Caprivi 
szombati nyilatkozata a népiskolai törvényjavaslat 
fölötti vitának külső formáit enyhébbre változtatta 
ugyan, de hogy az ellentétek továbbra is megma­
radnak. A Nordd. Alig. Zeitung ezt írja: Miután 
minden oldalról a megegyezés szándékát nyilvání­
tották. a javaslat kedvező elintézése méltán vár­
ható. Igyanez irányban hathatósnak fog bebizo­
nyulni a császárnál szombaton este folyt értekez­
het is, melyben Miquel és Zedlitz minisztereken, 
Lindau titkos tanácsoson, báró Manteuffel és Hell- 
dorf képviselőkön kívül Henrik herezeg is részt 
vett. A Fost kevésbé bízik az eredményben és 
semmi alapot sem iát az optimista felfogásra. A 
fegyverszünetet szerinte mindenki óhajtja ugyan, 
de most egy pártnak sincs oka arra, hogy a ki­
számíthatatlan harczot végigküzdje. A National­
zeitung ismétli, hogy a nemzeti-szabadelvűeknek 
lehetőleg meg kell akadályoznak a Zediiíz-féle 
javaslat törvényerőre emelkedését. Ha azonban 
mégis elfogadnák, akkor is idő lesz még arra, 
hogy a párt ebből levonja a politikai konzekven- 
cziákat.

Romániának az utóbbi időben szintén dolga 
volt a bolgár emigránsokkal, kik közül né- 
hányat ki kellett utasítani a román terü­
letről. E kiutasítások, mint Bukarestből jelen­

tik, azzal a ténynyel vannak kapcsolatban, hogy 
a román kormányt, már mielőtt hire kelt annak, 
hogy a szerbiai bolgár menekültek összeesküvést 
Orrainak Ferdinand fejedelem és kormánya ellen, 
bizalmas utón figyelmeztették a román dunai vá­
rosokban csavargó bolgár menekültek gyanús özei­
méire. A kiutasítások azonban nem sokat hasz­
nálnak, mert az utóbbi napokban a bolgár mene­
kültek száma román területen ismét szaporodott 
annak következtében, hogy Szerbiából kiszorították 
őket. A román kormány utasította ennélfogva a 
turn-szeverini rendőrhatóságot, mert Szerbiából 
odagyülekeznek a bolgár menekültek, értesítse eze­
ket a derek urakat, hogy Romániában csakis azzal 
a feltétellel maradhatnak, iia kifogástalanul és 
csendesen viselik magukat, de mihelyt bármi né­
ven nevezendő agitácziót kisérlenek, rögtön ki fog­
ják őket utasítani.

KÉPVISELŐVÁLASZTÁSOK.

A pártok állása.
A függetlenségi é- 48-as párt zászlója ma leírom 

kerületben került ki diadallal a választási küzde­
lemből. Gyomán az Ugron-féle 48-as pártot verte 
ki pozicziüjábol, a függetlenségi párt zilahi kende­
tet a kormánypárttól hódította el a párt, mely a 
mai választások során Hajdúböszörményben is 
megőrizte pozicziúját. Diósadról nem érkezett 
hir a végleges eredményről, de valószínű, hogy 
itt is győz a függetlenségi és 48-as párt. El­
veszett ma Tasnád és Üzilágysomlyó, előbbi a 
nemzeti párt hódítása, utóbbi pedig a kormány­
párté. Eddigele nyolczvanhat függetlenségi és 48-as 
párti képviselőt számlál a képviselőház, tehát e 
pártnak a gyarapodása tisenkilencs, a mi oly fé­
nyes eredmény, minőt az országos pártok közül 
egy S' m tud felmutatni. E hódítás a kormány­
párt rovásara ment s a kormánypárt nagy 
veszteségét azzal leplezi, hogy a múlt országgyű­
lésről tizenhét pártonkivüli képviselőt mutat ki s 
az ü veszteségét a pártonkivüliekre hárítja át, a 
mi a szászokkal kötött paktum eredménye.

A választások eredménye — a mint a lapunk 
zártáig érkezett tudósításokból összeállíthatjuk — 
a következő : megtörtént a választás 4U9 kerület­
ben. három kerületben pótválasztás lesz. egy 
kerületben pedig megakadt a választás. Megválasz- 
tatott 237 szabadelvüpárti, 62 nemzeti párti, 
86 függetlenségi és 48-as, 15 negyvennyolczas s
4 pártonkivüli. A kormánypárt többsége 7U szavazat. 
A kormánypárt veszített összesen 56 kerületet, de 
tényleg elhódított 52 kerületet s igy 4 kerületet 
vesztett, mert a pártonkivülieket csak a nyereség­
nél ismeri el. A többség a házban már ma is 3 
szavazattal nagyobb, mint volt a feloszlatott kép­
viselőházban s a tagok száma legalább is 4-el 
nagvobb lesz, mint a volt a nrnlt országgyűlésen. 
A nemzeti párt nyert tisztán 11 kerületet, a füg­
getlenségi pedig 19 kerületet, mig a 48-asok 3 ke­
rületet vesztettek.

A választásokról a következő táviratokat vettük:

Gyoma. februári. (Az Egyetértés tudó­
sítójának távirata.) Barabás Béla, a függet­
lenségi és 48-as párt jelöltje, ma nagy 
szavazattöbbséggel képviselővé választatott. 
(A függetlenségi és 48-as párt által az 
Ugron-féle 48-as párttól hódított kerület. 
Eddig Hoitsy Pál képviselte.)

Zilah. február 2. (Az Egyetértés tudó­
sítójának távirata.) Szemere Huba független­
ségi és 48-as jelöltnek győzelme bizo­
nyos. A lelkesedés nagy. Tenger nép lepi 
az utczákat.

Zilah. február 2. (Az Egyetértés tudó­
sítójának távirata.) Szemere Huba függet­
lenségi és 48-as jelölt Lörinczy kormány­
párti jelölt ellenében óriási többséggel 
képviselővé választatott.

Zilah, február 2. (Az Egyetértés tudó­
sítójának távirata.) Szemere Huba, a füg­
getlenségi és 48-as párt jelöltje, 659 sza­
vazatot kapott, Lörinczy György kormány­

párti jelölt, a kerület volt képviselője pedig 
csak 69-ei. Lörinczy ekkor visszalépett. A 
lelkesedés leírhatatlan a függetlenségi és 
48-as eszmék győzelme fölött. Ezer meg 
ezer főből álló lömcgekben hullámzik a 
nép s vállaira emelve, diadalmasan hor­
dozza meg a győztes jelöltet. Pap Elek 
lelkes beszéde a néphez leirhatlan hatást 
keltett. (A függetlenségi és 48-as pártnak 
a kormánypárttól hódított kerülete. Eddig 
Lörinczy György, a most elbukott jelölt, 
képviselte.)

Hajdúböszörmény, február 2. (Az Egyet­
értés tudósítójának távirata.) Szinay Gyula függet­
lenségi és 48-as jelölt nagy szavazattöbbséggel 
képviselővé választatott. Ellcnjelöltje V. Szabó 
Mihály pártonkivüli jelölt volt. Szinay Gyula 249 
szavazattal kapott többet mint ellenfele. (A kerüle­
tet eddig Sóvágó Gábor szintén függetlenségi é-s 
4s-as képviselő képviselte.)

Szilágysomlyó, február 2. Báró Bánfl’y Dezső kor­
mánypárti jelűit Lázár István függetlenségi és 48-as 
jelölt ellenében (ifit szótöbbsésgel képviselőnek válasz­
tatott. A kerületet eddig Yállyi Árpád függetlenségi és 
4S-as képviselő képviselte. (Ä függetlenségi és 4S-as 
párttól a kormánypárt által elvett kerület.)

Tócsőn — mint a félhivatalos 0. £. jelenti 
— Pogány Sándor 48-as pérti 1454 szavazattal 
Tomka Jenő szabadelvű pártival szemben, a ki 
965 szavazatot kapott, képviselővé választatott. 
(Az Ugron-féle 48-as párt által a kormánypárttól 
hódított kerület. Eddig Várady Gábor képviselte.)

Nagyvárad, február 2. (Az Egyetértés tudó­
sítójának távirata.) Szilágy Somlyóról jelentik, hogy 
K>asznám véres választási zavargás volt. A nép a 
csendőröket küzd porral támadta meg. Egy csendőr 
életveszélyesen megsebesült. A csendőrök fegyverük 
használata nélkül oszlatták szét a népet.

Bánffi-Hunyad. február 2. A központi vá­
lasztmány délelőtt tartott ülésében február 17-éré 
tűzte ki a választás napját. Elnöknek ismét Gyar­
matiig Zsigmondot választoltéi:, kinek egyhangúlag 
bizalmat szavaztak.

Szilágycseh, február 2. A választás esti üt óráig 
tartott. .Vemén yi Ambrus szabadelvű párti kapott 
1044 szavazatot, Bőnkéi függetlenségi 237 szavazatot. 
Ennélfogva Neményi Ambrus, a kerület volt képviselője, 
képviselőnek ismét kijeientetett.

Temesvár iß. C.) Szapáry Gyula gróf miniszter­
elnök vasárnap, február 7-én, Temesváron fogja át­
venni megbízó levelét. A miniszterelnök ez alkalommal 
nyilatkozni fog a politikai helyzetről.

Tasnád, február 2. (I!. C.) Szilágymegye tusnádi 
választókerületében ma Hellcy János nemzeti párti 
egyhangúlag képviselővé választatott. Ezt a kerületet 
eddig a függetlenségi párthoz tartozó Szadovszky Jó­
zscí képviselte : e s::érint a 1;lemzeti pártnak t-z nvert
kérüielv. (Uj kv pvisdő.)

2:Z: jilnnánásrÓl 1.ettük a k övetkező sorokat : Be-
CSQ:; lapjának t - brinír 1-sei sz.ámában tévesen közöl-
tele ti. hogy a v;ilasztás eredménvének kiiiir■detése
után a nép Kováts Józsefet é Itetve eloszlott. Mi hajdú-
nánáslak nem v: IgYLink olvan agyadból avurva. hogy
az eredmény kit íirdt-tcse után eloszoljunk a nélkül,
bogv szeretett k. •pvi : Ölünktől 1búcsút vegyünk, de szere-
tett képviselőnk se olvan ember, a ki lelkes váíasztóit
mii. den búcsú né lkai úgy szólva 11 a faképnél hagyta volna.
— A mint ugye nis az elnök :kihirdette a nagy gyö-
zehnü eredmény t a városházának ablakából, szerctelí.
képviselőnk ugyanonnan a következő hosszú beszédet 
intézte hozzánk:

Bizalommal jöttem a kerületbe, mert éreztem, hogy 
Bocskay, Tököly és Rakóezy harczosainak utódai nem 
lehetnek hűtlenek őseik elveihez es bizalmam 
naprúl-napra fokozódott, de a bizalommal foko­
zódott. növekedett örömem is, mig végre a 
diadalmas győzelem folytán az öröm - azt hiszem 
mindkettőnk részéről — tetőpontját érte el. Az ár­
mány, a cselszövény megbukott, győzedelmeskedett 
felette az igazság, és ez, uraim, az önök lelkes maga­
tartásuknak a gyümölcse. Fogadják érte hálás köszö- 
netemet úgy a magam, mint az országos függetlenségi és 
48-as párt központi végrehajtó bizottságának nevében, 
mint a mely bizottság csekély személyemet tüntette ki 
ezen kerület jelöltségével, a melyre örökké büszke 
leszek. En most elhagyom önöket, tisztelt választók. 
A válás nehéz, mert a mint meggyőződtem, önök rö­
vid ittlélem alatt megszerettek engemet. én viszont 
megszerettem önöket; a ki pedig szerettetik és szeret, 
az nehezen válik meg. De hát válni kell, lii a 
haza ! s a válást csak az a remény enyhíti, hogy 
nemsokára, még ez évben látni fogjuk egymást és 
mindaz, a mit az elnök ur kívánt, meg log történni. 
Ajánlom magamat barátságukba és kérem tartsanak 
meg becses emlékükben. Éljenek lelkes választóim, 
éljenek azon lelkes hölgyek, a kik választóink lelke­
sedését elősegítették.

Végre a választási elnöknek és alelnöknek pártat­
lan eljárásukért köszönetét szavazott s a népet el­
oszlásra szólította fel, mire az egész csendben el­
oszlott.

Nyirbogddnyban képviselőnek Kállay Lipót 
függetlenségi és 48-as jelölt választatott meg. A kerü­
letet eddig Zoltán János szintén függetlenségi és 
4S-as képviselő képviselte.

Ökörmezőn — mint onnan jelentik — Szilágyi 
István kormánypárti jelölt, a kerület volt képviselője, 
egyhangúlag ismét képviselővé választatott.

Vajda-Kunyad városában — mint tudósítónk írja — 
Pogány Károly kormánypárti jelölt mellett dr. Far­
kas Béla nemzeti párti jelölttel szemben, a polgár- 
mester házról-házra járva korteskedett. A vasgyár; 
alkalmazottak, Markusz Fcrencz kir. mérnök vezetése 
alatt terrorizáltak a népet. Ezek a gyári urak több­
nyire osztrák tisztek és ráczok s a munkásoknak egy­
szerűen megparancsolták, hogy elbocsáttat fis terhe 
mellett Pogány Károly kormánypárti jelöltre szavaz- 
zanak. A választási napon a függetlenségi és 48-as 
párt a túlsúlyban levő embereit az elejük helyezett 
egy század katonasággal s 24 csendőrrel vissza- 
nyomiák, s hogy a pártból Pogány részére szavazó" 
kát csábíthassanak, a párt sorai között utat nyitottak’ 
katonai kordont vontak é; úgy végezték zeneszó 
mellett a toborzást. Végre délután három órakor a 
függetlenségi és 48-as párt rájött a turpisságra s arra, 
hogy csakis a Pogány-párt embereit szavaztatják- 
Megtudták, hogy csupán kortesfogásból várakoztatják 
a hidegben éhesen s hogy a kormánypárt érdekében 
történik az is, a mit a csendőrök és katonák 
müveinek velük — kíméletlenül ütlegelvén őket puskáik 
agyával. A párt egyszerre haragra lobbant. Az ép ott 
elhaladó Pogány-pártiakat kőzáporral fogadta és a 
f, g- tlenségi és 48-as választók sorai közül kikergette.

E közben nagy küzdés-birkózás volt, sok választónak 
a fejét bezúzták s a csendőrök meg a katonák 
is kaptak ütlegeket. Megjegyzendő, hogy a Farkas- 
pártiaktól mindjárt korán reggel fegyveres erővel 
elszedték a botokat, de a kormánypárti válasz­
téka! ebben a figyelemben részesíteni elfeledték 
A Farkas-párti választók a kormánypárti vá­
lasztóktól elszedett botokkal dobálták a megfutamo­
dott kormánypárti korifeusokat, de a botok egyrésze 
a katonaságot érte. Ekkor tüzet vezényeltek. A nép a 
trombitaszót hallva — lecsöndesült. A kormánypárt 
ezalatt folytonosan szavazott. Végre kitűzték a zárórát 
's. A függetlenségi és 4S-as párlbeliek közül a leg­
nagyobb részt már nem lehetett szavazásra bocsátni- 
Egész községek függetlenségi és 48-as párti választóit 
zárták ki jogaik gyakorlatából. így a többek közt 
Rákösd és Hosdátli székely eredetű községek vá­
lasztó népének a nélkül kellett hazatérnie, hogy csak 
a választási színhelyhez közel is juthatott volna. Fi­
gyelmet érdemel a választási elnöknek az az eljá­
rása. hogy a kormánypárti korteseket garázdálkodá­
suk daczára is szabadon hagyva, az ellenfél korte­
seit már korán reggel zsandárok által letar­
tóztatta.

Biharból, dr. Vári Szabó Bélától, a margittai 
választókerület függetlenségi és 48-as jelöltjétől, a 
mai napon a következő levelet kaptuk :

Bihar 1892. február 1. Tekintetes szerkesztő 
ur ! Alulírott Biliarmegyében, a margittai választó­
kerületben, a választás i lőtt 4 nappal, az ottani 
függetlenségi és 48-as p írt részéről képviselőjelöltül 
lettem fi lleptetve. K köróhnényrői ugyanazon a na­
pon (január 24-én), <• lesitietett Baranyi Ödön 
kormánypárti jelölt is,'., ki Szolnokról a margittai 
kormánypárt elnökéhez a következő (eredetiben 
kezeim között lévő) táviratot intézte :

«Kérlek Böryvel (ii harmegye főispánja) ügyet
rendbe hozni, mert h \ Andor, (Beöthy Andor,
biharmegyei alispán) nem akar nekünk engedni,
én sem engedek és honit maradok. Ödön.»
Ebben a sürgönyben kormánypénz kieszközlése 

let! sürgetve, melyei, ha meg nem kap az alispán­
tól és főispántól, azzal fenyegetödzött, hogy hóim 
maiad. Meg is kapta, mert nem maradt odahaza, 
hanem fellepett. De mindennek daczára megbukott 
volna Margittá», ha az dtani főszolgabíróval és 
választási elnökkel a választásnál a következő 
csínyt el nem követik vala. Ugyanis, mikor mára 
kormánvártnak egyel len szavazója sem volt : ki­
tűzték a zárórát és Almás községből, a mi függet­
lenségi választóinkat, a kik 72-cn voltak, nem en­
gedtek leszavazni. Tették ezt azon ürügy alatt, 
hogy sem jegyző, sem 1-irú a személyazonosságot 
távollétük miatt nem igazolhatják. A jegyző és a 
bitó tudniillik el voltak bujtatva és csak néhány 
pcrczczc a záróra előtt kerültek elő. Így aztán a 72 
függetlenségi és 48-as választó nem gyakorolhatta 
jogát és Baranyi Ödön 2S szavazattal képviselőnek 
választatott. — Kérem .a lek. szerkesztő urat, hogy 
e tényállást becses lapjában nyilvánosságra hozni 
szíveskedjék. Kitűnő tisztelettel kész szolgája dr. 
Vári Szabó Béla.

Galgóczról Írják nekünk: Midőn a nemzeti párt 
képviselőjelöltje, dr. Iludnyánszky Béla budapesti 
ügyvéd befejezte körútját, a kormánypárt a saját 
vesztét előre látva, megmozdította az egész hivatalos 
apparátust az utolsó utkaparóig. Még a kéményseprők 
is kortesutra küldettek Ronclietti kéményseprőmes­
ter vezetése alatt, a ki már időlegesen arany érdem­
kereszttel diszittetett fül. A járás főbírája, Tóth La­
jos, korcsmáról korcsmára járt borral és pálinkával 
édesgetve magához az embereket. Azokat, a kik meg 
nem jelentek, hivatalosan maga elé idézte s fenyege­
tésekkel kapaczitálta. A községi bírák és jegyzők mind 
megannyi fizetett kortes jártak házról házra, bort, 
pálinkát és pénzt osztogatva. A ki a saját lábán 
menni nem tudott, lepedőkben vitték a birákhoz és 
ott a csendőrség őrizetére bízták, hogy a választás 
napjáig d ne távozhasson. Drahócz község egyik leg­
jobb módú gazdájának, a ki az ellenzékkel tartott, a 
községi bird és jegyző jelenlétében házának a kapuját 
betörték s a községi tűzoltóiéira segélyével házáról 
az ellenzéki zászlót leszaggatták; ugyanekkor az egyik 
tiltakozó ellenzéki választót véresre verték. Időközben 
több helyen kidoboltatták, hogy pénzbüntetés­
sel és elzárással fogják sújtani azt, a ki az 
ellenzékkel mer szavazni. A választás napját meg­
előző éjjelen át borral és pálinkával szakadatlan má­
morban tartották a választókat, nehogy ép eszüket 
visszanyerjék s szivük sugallatát kövessék. A szava­
záshoz is csendőrökkel vezették őket. Azok, a kik az 
ellenzék jelöltjére akartak szavazni, a rendezői jelvé­
nyekkel ellátott jegyzők fenyegetőző kordonján keresz­
tül csak nagy nehezen juthattak keresztül a szavazás- 
hoz, a hol •szintén csak a kormánypártiak szitko- 
zódásai között szavazhattak le. Cr. Springernek, 
a ki különben nem magyar honpolgár, mert máig sem 
honosíttatott, az összeíró küldöttség számító kegyéből 
a gazdatisztjeit ruházlatták fel szavazási joggal. Ezek a 
szavazást megelőzőleg uruk rendeletéhez képest a vá­
lasztókat a korcsmákban és majorokban állandóan itatták 
és roppant összegeken vásárolták. A képviselőválasztás 
befejezte után, midőn a kormánypárt győzelmét kihir­
dették, a város polgárságának legnagyobb része, meg 
a vidéki választok közül azok, a kik magukat el nem 
adták és az erőszaknak meg nem hajoltak, hangos 
kifakadások mellett távoztak a választás színhelyéről. 
Még a kormánypárt is némán fogadta a választás 
eredményének kihirdetését, csak báró Springer cseh 
és német gazdatisztjei hangoztatták, hogy «Geret­
tet das Vaterland!»

Siklósról írják nekünk, hogy az ott végbement vá­
lasztás alkalmával a kormánypárti kortesek a vidék­
ről érkező szavazó népet meglesték, letartóztatták és 
elhurczolták a plébániai udvarába, itt a szavazókat 
a papi szobákban elzárták s 5—50 forinton minden 
egyes szavazatot megvásároltak. így történt, hogy a 
siklósi kerületben a kormánypárti jelölt győzött. A 
szavazatok aránya a következő volt: A kerületben 
van összesen 3409 szavazó polgár. Leszavazott 2601, 
és pedig Perczel Béni kormánypárti jelöltre 1282, 
Olay Szilárd függetlenségi és 48-as képviselőjelöltre 
pedig 1182. Visszauitasittatott 137 szavazat, a 
melyek túlsúlyban függetlenségi és 48*.s pártiak vol­
tak. Szavazási jogát nem gyakorolhatta 808 választő.

A szirmabessenyői választókerületben történt visz- 
szaélésekről a következőket írják nekünk: Mi minden 
törvénytelenséget követtek el a hivatalos közegek a 
szirmabessenyői képviselőválasztás előtt és a választás 
alkalmával, azt felsorolni is nehéz volna ; de a főbb 
tényekből álljon itt egy-kettő. Január 27-én reggel 
Thury József szirmabessenyői körjegyző a kisbiró 
által kidoboltatta Szirma-Bessenyö utczáin, hogy 
minden választó, a ki Miklós Ödön jobboldali jelöltre 
adja a holnapi választás alkalmával a szavazatját- 
két forintot kap készpénzben. Sokan a szegény 
választók közül, a kik eddig Török Aladár íüggctlen" 
ségi és 48-as jelölt zászlói alatt állottak, a község­
házához mentek. Thury körjegyző olt az Ígért két 
forintot nekik kifizetvén, kötelezvényt Íratott alá ve. 
lük, a melyben kötelezik magukat a kapott két 
forintért a kormánypárti jelöltre szavazni. 
Másnapig sokan megbánták szégyenletes tettüket, nem 
akarlak szavazni, de ezeket a választókat a körjegyző 
csendőrökkel elővezettette s különféle fenyegetések 
alkalmazásával megfélemlité és leszavaztatú. Leky 
István szolgabiró a választást megelőzőleg a kormány- 
párti jelölttel végig járta a községeket s szolgabirói 
minőségében korteskedett. Némely helyütt, mint Bá­
bon yban is, a község bírája kigergette a falu­
ból, ezeket mondván méltó haragjában a szolgabiró 
szemébe : < Mégis csak szégyen, gyalázat ez egy szolga- 
birótól.G —- de a szolgabirót ez nem hatotta meg, 
mert a kortesutat más falu felé vette s ott folytatta. 
Január 2S-án, a választás napján, már hajnalban ott 
volt a placzczon. Két szuronyos katonát állított a 
szavazatszedi7 bizottság helyiségének a bejárata 
elé. A katonáknak csak cgyenkint volt szabad az 
ellenzéki szavazókat beereszteni az előszobába, a hol 
őket négyszem közt Leky szolgabiró fogadta. Minde- 
niket meglimitálta a vérdijjal, s ha az illető ellenke­
zett, a szolgabiró Hezitálni kezdett. A szavazatokat 
rendszerint 5—15 írtjával fizette, az olyan választót 
pedig, a kit sehogy sem tudott megvásárolni, egysze­
rűen kilökte az előszobából s nem bocsájtotta 
szavazásra. így győzött a kormánypárt Szirma-Bes- 
senyőn.

A buüapeEt-jóssefvároEÍ függetlenségi és 4S-as 
párt harmineztagu küldöttsége ma búcsúzott el volt 
képviselőjelöltjétől, Halász Olivértől. A pártelnökség 
részéről Seffer László mondott köszönetét Halász 
Olivérnek a jelöltségért, a melylyel megmutatták, hogy 
van a Józsefvárosban függetlenségi és 4S-as párt. 
Ezt a czélt elérték. A jelöltállítás másik czélját : a 
más párthoz csatlakozónak visszatérítését, azonban 
nem, de épen ez a balsiker mutatja a legjobban, 
hogy mennyire szükséges volt a külön jelölt felállí­
tása., mert különben a még maradt párthivek is beol­
vadtak volna a másik ellenzéki pártba. Halász Oli­
vér válaszában kijelenté, hogy ó az eredménynyel 
meg van elégedve és további működésre buzdította a 
pártot.

Megválasztott képviselők.
Fag'got.lcr.ícgi és 4S-ae pártiak.

Bemczky Árpád, Fülek. Beniczkv Miksa, Nyíregy­
háza. Babó Emil, Szeged 11. Bornemissza István, Riina- 
szécs. Baky István, Fülüpszáliás. Barabás Béla, Gyoma. 
Bozzay János, Téth. Buda Vilmos, Szegszárd. Balogh 
János, Szentes.

Gsanády Sándor, Berettyóújfalu. Chernél Gyula, 
Nagyatád. Csávolszky Lajos, Győr-Sziget, Csávolszky 
Lajos, Poroszló, Csávolszky Lajos, Csorna.

Endrey Gyula, Hódmezű-Vásárhely. Eötvös Károly, 
Nagy-Kőrös. Eötvös Géza, Kcczel.

Farkas Balázs, Kisvárda. Fornszck Sándor, Szi­
getvár.

Gencsy Albert, Nyírbátor.
Horváth Adáin, Kecskemét II. Unify Ignácz, Szeg­

vár. Hentaller Lajos, Gyöngyös. Horváth Géza, Tata. 
Heckenast György, Udvard.

Isaák Dezső, Fehér-Gyarmat. Illyés Bálint, Báránd. 
Irányi Dániel, Békés.

Jeszenszky Fcrencz, Baranya-Sz.-Lőrincz. B. Je­
szenszky László, Pinczehelv.

Kiss Albert, Székelyhid. Kapotsífy Jenő. Kaposvár. 
Károlyi Gábor gr., Czcgléd. Kolozsváry István, Halas. 
Konkolyi József. Alsó-Dabas. Kovács József, Hajdu- 
Nánás. Kun Miklós, Nagy-Igmánd. Kemény Pál, Zircz. 
Kürthy Sándor. Gyöngyös-Pata. Kállay Ferencz Nagy 
Kalló. Kállay Lipót. Nyirbogdány.

Lakatos Miklós, Szín.
Meszlényi Lajos, Csákvár. Madarász Imre, Kar- 

czag. Majthényi István, Vácz. Mérey Lajos. Érsek­
újvár. Molnár Józsiás, Kézdivásárhely város. Madarász 
József, Sárkeresztur.

Noszlopi Gyula, Derecske. Nánási Ödön, Nagy- 
Füge d.

Uiay Lajos. Bács-Almás. Okolicsány L. Kápolna. 
Onódy Géza, Tiszaiök.

Papp Elek, Nádudvar. Papp Béla, Cseneer. Polónyi 
Géza, Szolnok, Polónyi Géza Szoboszló. Putnoki Mór, 
Putnok. Pogrányi József, Nemesócsa. Pázmándy Dénes, 
Zaia-Egerszeg.

Reviczky Károly, Dorogh. Rigó Lajos, Bihar.
Szederkényi Nándor, Éger. Szemere Huba, Zilah. 

Szalay Imre, Lengyeltóti. Szabó László, Zenta. Sza- 
lay Károly, Csurgó. Szinay Gyula, Hajdúböszörmény. 
Szluha István, Paks. Szacsvay Sándor, Kézdi, Sturmán 
György, Mezőkeresztes.

Thaly Kálmán Debreczen I. Thold Dániel, Nagy- 
Abony. Tompa Antal, Ö-Kanizsa. Dr. Tóth Ernő, Kun- 
Szent-Márton. Tóth János Mezőtúr.

Uray Imre, Tiszahát.
Várady Károly, Gödöllő. Veress János, Tab. Veres 

József. Orosháza. Vikár István, Peér. Visontai Soma, 
Újvidék. Vécsev Endre, Göncz.

Zichy Herman gróf, Körmend.

Kettős választások.
Horváth Gyula Budapest III. kerületében és Ko- 

vásznán. — Pulonyi Géza Szolnokon és H.-Szobosz- 
lón. — Szalavszky Gyula, Nagylapolcsányban és 
Huszton. — Gróf Szapáry Gyula Temesváron és Új­
bányán. — Ugrón Gábor Kecskeméten, és Szatmáron.

Hármas választások.
Baross Gábor Győrött, Pécsett, Szombathelyen. — 

Csávolszky Lajos Gyűrszigeten, Csornán és Po­
roszlón.

Hódított kerületek.
A függetlenségi és 48-as párt elhódította a 

kormánypárttól a tabi, a hosszupályi, a nagyabonyi, 
a nagykanizsai, az udvardi, a pécsi, a nagyatádi, a 
tiszalöki, a kézdivásárhelyvidéki, a kézdivásárhely- 
városi, a kápolnai, a letenyei, a zalaegerszegi, a zilahi, a 
fülöpszállási, az újvidéki, a tatai, a győrszigeti, a bihari, 
a csákvári, a szolnoki, az ó-kanizsai, a gödöllői, a 
paksi, a szegedi II., a fühki, az érsekujvári; — az 
Ugron-féle 48-as párttól a gyomai, a mezőtúri, a kör­
mendi, a czeglédi; a nemzeti párttól a téti, a putnoki;

a pártonkivüliektöl a hajdúnánási, a csengeri és, 
az orosházai kerületet.

Az Ugron-féle 48-as párt elhódította a kor~ 
mánypárttól a szatmári, a székelykereszturi, a 
csikszentmártoni, a tápéi, a téesői, a nemzeti párttól1. 
a nagy-ajtai, a somlyóvásárlielyi kerületet.

A nemzeti párt elhódította a kormánypárttól a 
vízaknai a dunapataji, a jákólialmai, a nagyidai, az erzsé­
betvárosi, a zombori, az ujaradi, a csongrádi, a batto-. 
nyai, az aradi, a kassai, a fogarasi, a kovásznál", 3 
marosvásárhelyi, a budapesti III. kerületet, a függet­
lenségi és 48-as párttól a tasnádi az Ugrón féle 
48-as párttól a keszthelyi, a pártonkivüliektöl a 
békéscsabai kerületet.

A kormánypárt elvette a függetlenségi és 48-as 
párttól a kászonyi, a siklósi, a sárvári, a ba­
lassagyarmati, a székesfehérvári, a kölesdi, a török­
szentmiklósi, a szentgotthárdi, a szarvasi, a szilágy- 
somlyói a bodajki, a karánsebesi, a békésgyulai, az 
ó-liszkai, az Ugron-féle 48-as párttól a csik-karcz- 
falvi, a kübülkuti, a sósdi kerületet, a nevezeti párt­
tól a héthársi, bala-vásári, a zala-szent-gróthi, a kőrös­
bányai kerületet.

EGYETÉRTÉS
1892. február l-töi uj előfizetést nyitunk 

a következő feltételek mellett:
DEgry ivóra, ............ 2. frt EO

Ivóra. ......... 3 frt 60 Tr—.
áf-Zárcrrv Ivóra .. ... 5 frt kr.
-EZat Ivóra ............ . .. 2.0 --t — kr.
Sg-éss évre .. .. .. .. 20 irt — Ízre-

Lapunk minden nap, tehát hétfőn és ünnepek 
után következő napokon is, megjelen.

Az előfizető nevének, cziznónek, lakhelyének és 
az utolsó postának tisztán olvashatólag kiírását 
kérjük, hogy a lap szétküldésében hiba ne tör­
ténjék.

Előfizetést a hó bármely napjától elfogadunk..
Régi előfizetőink legc.zélszerübben cselekszenek, 

lia czimszalagjukat a posta-utalvány szélére 
ragasztva, beküldik a kiadó-hivatalnak.

Az esetre, ha t. előfizetőink az előfizetési határ­
idő lejárta előtt lakást változtatnak, az nj czinx 
mellett a régit is kérjük velünk pontosan tudatni, 
mi által minden zavar vagy félreértés sokkal köny- 
nyebben elkerülhető.

Az előfizetési pénzek és posta-utalványok 
Budapestre az Egyetértés kiadóhivatalába kül­
dendők.

Előfizetőink kényelmére kiadóhivatalunkban 
teljes nappali szolgálatot rendeztünk be. E sze­
rint az üzleti órák reggel 8 órától este 3 óráig 
szakadatlanul tartatnak.

Az Egyetértés kiadó-hivatala
Daiszinhás-utcza 1. szám,

Andrássy-ut sarkán.

ÚJDONSÁGOK.
— február 2.

— Személyi hírek. Stefánia özvegy trón­
örökösné, a ki az utóbbi napokban gyengélkedett, 
ma már annyira jobban van, hogy elhagyta szo­
báját. — Jenő íöherczeg ma este megnézte az 
opera előadását. — A budapesti uj román konzul 
csak pár hó múlva foglalja el állását. — Morzsányi 
Károly országgyűlési képviselő, mint értesülünk, 
jobban van s betegsége, melyet súlyosnak jeleztek 
a hírek, többé nem veszélyes.

— A legifjabb főherczegnő keresztelője. Szalvalor
Ferencz főherczeg és Mária Valéria főherczegné leány­
kájának a keresztelése ma déli tizenkét órakor ment 
végbe a bécsi Burgban. A keresztelést, mint Bécsbűl 
táviratozzak, Mayer udvari prelátus végezte, az 
általunk már megirt szertartással. A kis fuherczegnő 
Erzsébet, Mária, Franrziska, Karolina, Ignáczia nevet 
kapott. A keresztelésnél jelen volt a király, a királyné, 
az uralkodóház Bécsben tartózkodó valamennyi tagja, 
Káinoky gróf külügyminiszter, Taaffe gróf osztrák 
miniszterelnök, Szögyény miniszter stb.

— Gyertyaszentelő Boldogasszony ünnepét ülte 
ma a katholikus világ. Budapest katholikus templomai­
ban mint mindig, úgy most is nagy fénynyel végezték. 
A legtöbb templomban a gyertyaszentelést zenés mise 
elűzte meg. A ferenezvárosi plébániatemplomban 
Reinitz Hugó fiatal zeneszerző Il.-dur miséjét adták 
elő, Hanisch karnagy vezénylete alatt. A magánszóia- 
mokat Robitsek Klementina és Schmied Gusztáv éne- 
kelta. Betétül Robitsek Gyula «Ave Mariá»-ját adták elő.

— A herczegprimás Esztergomban. Esztergomi 
tudósítónk táviratozza, hogy Vaszary Kolos herczeg­
primás csütörtökön tartja meg székfoglalóját. A fő- 
káptalan a primási palotában gyűl össze, ott fogják a 
királyi dekrétumot felolvasni. A püspükszentelés ideje 
még nincs megállapítva. A prímás ma a palota ká­
polnájában misézett. Délelőtt fogadta Majer püspököt, 
Rosszival és Greffel kanonokokat és megállapította 
velők az egyházi kormányzat átvételének részleteit. 
Villányi igazgató vezetése alatt tisztelgett a tanárikar, 
melynek tagjait, a herczegprimás szeretettel fogadta és 
biztosította őket atyai szerctetéről. Grivicsics ezredes 
hódolatát a primás kiváló szívesen fogadta. Délben 
maga ebédelt. Délután Pisuth közjegyzővel hosszú 
ideig társalgóit. Egy másik táviratunk jelenti: 
Vaszary Kolos herczeprimás tiszteletére a várost fel­
lobogózták. Az esti órákban a várost kivilágították és 
mozsárlövésekkel üdvözölték a herczegprimás megér­
kezését. A helybeli ezred zenekara lampionokkal a 
palota elé vonult és szerenádot adott az egyháznagy- 
nak ; a palota előtti tért ezrekre menő közönség lepte 
el. A primás a palota ablakából nézte az óriási kö­
zönséget. Holnap a megye küldöttsége fog tisztelegni 
a prímásnál Majláth György gróf vezetése alatt. A vá­
rosi küldöttség tisztelgéséről még nem történt intéz­
kedés. Ma a benezésrend tanári kara Szaniszló igaz­
gató vezetése alatt, továbbá Reviczky Győző főszolga« 
biró és Grivisics Dániel ezredes tisztelegtek, kiket a 
primás igen szívélyesen fogadott. Tévedésen alapszik 
az a hir, hogy Loskay jószágigazgató sem tudta a 
primás megérkezését ; Loskay tudott a primás érket 
zése felől és igy ment elébe Nánára.

— Huazonötóvea szolgálati jubileum. Janik
Béla államvasuti felügyelő s forgalmi főnök február 
1-én ülte meg huszonötéves szolgálati jubileumát. A 
jubiláns tisztelői és kartársai Janik tiszteletére a vi­
gadóban bankettet adtak, a hol Lachnik személy- 
pályaudvari állomásfőnök tartalmas beszédben ünne-
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pclte Janikot. Beszédet mondottak még Goth Lajos 
felügyelő, Marksz, Baranay. Csernovits s meg mások.

— Te ok heroMSnöröl, az elhunyt clarencei her- 
-zeg menyasszonyáról, úgy latszik, meg van irta a 
»őrs könyvében, hogy mégis csak az angol trónra ke­
rüljön. Mint Londonból Írják, Viktória angol királynő, 
„ek az az óhajtása, hogy György kerezeg vegye noul 
l’eck herczegnőt, elhalt bátyjának menyasszonyul, 
ilasonló eset már az orosz czári csal idban is tor­
lent. 111. Sándor ez ár felesége Dagmar herczegnu is 
azelőtt a ezár bátyjának, a trónörökös Miklós nagy- 
herezegnek volt a menyasszonya. A nagyherczeg N,z- 
zában \üdőgyuladásba esett és halálos ágyán szavát 
vette öcscsének, a jelenlegi czárnak, hogy özvegyen 
maradt menyasszonyát nőül fogja venni. Ez az ese^ 
ismétlődnék tehát most az angol királyi hazban 
Délfrancziaországból, Cannesból Írják, hogy Rothschild 
Alfonz báró ottani villájában nagyban folynak az elő 
készületek a velszi herczegnő fogadására, a ki te ruar 
ván érkezik oda hosszabb tartózkodásra, a meg min­
dig gyöngélkedő György herczeggel együtt.

—r Az aradi utczai harcz emléke. Immár negy­
venhárem eve (1S49- február S-án), hogy Arad pol­
gáraira az a nehez kötelezettség hárult, hogy a be­
özönlő ellenséget kiverje falaiból és megvedje a 
virost A nagy feladatot önfelaldozussal, lettent-

bazaszeretet memgeveliietlen bátorsággá! és a 
•eijesité a város polgársá 
erő s az ali^ 
rség mégis teljesítette

ága. Nem volt fegyveres 
számbavehető katonaság és nemzet­

ni önvédelem feladatát.

SSWA-SKitt £ I «S.*
nek következtében huszonnégy percznyi késést szén-

— Párbajozó választási elnök czitnü hírünkben 
szó veit arról, hogy a kunfélegyházi választási elnök 
a választás napján ár. Zumbóval párbajt vívott, az­
után visszament a választási helyiségbe s tovább vé­
gezte a dolgát. Most arról értesít bennünket dr. Zambó, 
hogy a választási elnök ő volt, nem Szabó Janos, 
mint ezt mi tévesen irtuk. Minthogy pedig dr. Zambót 
azzal is vádolták, hogy korteskedett, ennélfogva an­
nak kijelentésére is felkér bennünket, hogy ha a pár­
baj után valaki korteskedett, az ő nem lehetett, mert 
az elnöki teendőkkel volt elfoglalva. Mint polgármester 
és választási elnök, sem a választás előtt, sem a vá­
lasztás alatt egy pillanatra sem korteshedett.

_ A zátonyra került Eider gőzős utasait, mint 
Londonból táviratozzák, egytől-egyig megmentettek.
A vészjelek megadása után három mentocsonak 
ment az Eider segítségére. Többszöri járat után sike­
rült az összes utasokat partra szállítani A megmene- 
külteket a közel fekvő falvakban szállásoltak el. A 
legutóbb érkezett jelentések szerint a zátonyra került 
Eider-gőzüs helyzete rosszabbra

képző intézet dísztermében Péterffy Sándor elnuk- 
kep - .............--évi rendes közgyűlését rend-

Mtörték és két darab 15 forint értékű 
loptak belőle. — Említettük, hogy a múlt hó dC-árol 
31 éré virradóra éjjel Mayer István napszámost az 
Angyalföldön egy ismeretlen támadó fojtogatni kezd e, 
s 30 .forintnyi készpénzétől megfosztotta. A rendőrség 
a tettest Ebner János 23 érés csömöri napszámos 
személyében letartóztatta. — Kirschmayer Istvanne 
született Pribék Mária, pinezér neje, a múlt no -0-én 
eltávozott Újpest fö-uteza 28-ik szám alatti lakasaio 
s azóta nem tért vissza. — Özvegy Dávid Jozelm,
75 éves magánzónő, ma a délelőtt a Rombach-utcza 
3 szám alatti ház pinezéjébe zuhant és életyeszvlye- 
sen megsérült. Rózsa Antal fővárosi tisztviselő 
ma délelőtt az üllői-ut síkos gyalogjáróján elesett s 
jobb lábát törte. - Wertheimer Henrik szatócs zes 
Niedermeyer-utczai holtját az éjjel feltörték. A sziv- 
utcza 32-ik számú ház kapujában tegnap este egy ke 
hónaposnak látszó, elhagyott csecsemőt találtak.

kiLül^ní/szám^Snség jelenlétében: Az ünnepet a 
budai pedagógiám ifjúsága nyitotta 
énekkel, melyet szabatosan adtak elő. EóUrfty zz 
dör rövid megnyitó beszédben üdvözölte a közönségét, .te 
mely eljött Eötvös József báró emlékezetet meg nne- 
pelni. Ezután György Aladár mondott 
a magyar közoktatásügy ujjáteremtojerol különösen 
mint költőt méltatta ezúttal s a haza, tanítóságnak 
lelkére kötötte, hogy Eötvös nagy eszmeit csepegtesse
a serdülő ifjúság leikébe s tanítsa meg a nemzet cse metál a legnagyobb magyar emberbarát tana ra 
Lakits Vendel titkár tett ezután jelentést az Eötvös 
alap állapotáról s konstatálta, hogy az alap ez évben 
is tetemesen gyarapodott. Kihirdették az idei se^..J.. 
zéseket is. Az elnök meleg szavakkal mondott köszö­
netét György Aladárnak az imént elmondott i 
emlékbeszédért s Eötvös nevének dicsőítésével ?-azárta

fordult. Heggel ki- 
robbo-

— A nemzetközi panorámában (Andrássy-ut lo. 
szám) Amerika Kalifornia látható e bélen. E pa­
norámában a képek oly szépek, a kidolgozás oly mu- 
észi, hogy a szemlélő akaratlanul is oda képzeli 

magát a látott szebbnvl-szebb tájakra, a milyenekké 
Amerika s főleg Kalifornia bővelkedik. A számtalan 
pompás felvétel közül főleg kiemelendők : «Utazok a 
Yosemite-völgyben», »Egy gyarmatos család es annak 
kunyhója», «Növényzet a Sierra-Neyada hegységben.-, 
tVashington városa», «A Niagara-vizezés» stb. Aj ani- 
juk közönségünk figyelmébe e nagy mértékben g\o- 
nyörködtető látványosságot. _____ ___________ ___

fejezte be az ünnepet. . ,
— A magvar tud. akadémia mathematikai es tér 

üa. mészettudományi bizottsága az 1892-ik evben u 
P forintot tudományos czéllal egybekötött utazások es 

kisebb terjedelmű tudományos vizsgálatok segélyezé­
sére fordít. Az érdekeltek a bizottsághoz intézendő

eyelet mindig meg fogja ünnepelni hősi bátorság»
?s hazaszeretetüket. E hó S-án az évfordu.o napjai,. 
Aradon, az utczai harciban elesettekért a minoriták 
emplcmában reggel tíz órakor gyászistentisztelet 
sí, mely .. az aradi hazafiak tömegesen fognak meg­

jelenni.
— Tűs egy bálban. A szatmári kath. legényegy- 

.■t vasárnapi tíinczmulatságán a ruhatárban egv pe.- 
-oleum’...mpa véletlenül feioorult, mine» köv-tke-té 
ián a szétömlő petróleum tüzet fogott s a ruhatárt 
racy veszély fenyegette. Növelte a zavart az. --egy a 
x íj árat a ruhatáron vitt áU A tűz pillanatában a te 
»emben roppant pánik uralkodott. A nagy u...m z. a 
olásig volt közönséggel s csak isten óv .a a- e_e.- 
aalkotmányt, a mely tulajdonképen nyári tanezterem. 
lyenkor fűtik s nagyobb összejövetelek alkalmával 
)álteremül használjak. A tűz eloltása után a t.i.A- 
évibb folvt, de a nyugalom nehezen tért vissza.
- Egy" család a jég alatt. Megrendítő szeren- 

-=étlens ,'_-ről értesítenek Zomborból: J-vtovics iV.kow 
x napokban meg akarta látogatni Jakuban, egv l au

láda pénzt partra szállítottak. A megmentettek azt 
mondják, hogv a hajó előnyét kivéve, tele van víz­
zel. a legénység többi részének megmentése késedel­
mét szenvedett.

_ a kereeztéuvüiaSzéB Kínéban még mindig
A Missions catholiques asok borzalamna 

p
okozoja

apokb;
»óva mellett ltTvö taluban lakó - sógorát. .\ejevei es 
írom Hmvával kocsira ült és minthogy a Duna jege 
r két hét óta áll Zimonynál, Jevtovics eleg erős- 

»- L; vélte és kocsijával át akart hajtani rajia. A..g 
colt tíz lépésnyire a partiéi, mikor a jég egyszerre 
•agy roppanással beszakadt és az egész család alá­
került. Jevtovics nagynehezen kimászott a jt-g alól, 
xivergudvlt a partra, de ott osszerogyott és u u..r 
«zok holtan, megfagyva találtuk. Nejét «•» n-in :n 
-anyát mindeddig nem fogtak ki. A kocsit es lovasat 

'i:xi*ny vetette partra a víz.
— Hás nemzet, más szellem. Németország fiatal 

császára, mint ezt távirataink s vezérczikkci: a L-.vcn 
eientettek. megkísérli még egyszer a regi társadu.mi 
»eretek f Issités I gyógyítani ki a v —rőt s.i ■ - 

hői. Raparancsolt kaiiczelláiy ára, hogy 
sináljon törvényt, melynek érteimében Nc-meior».. >g
xulturáj................ ed k felekei alaj........ \ tői i nyja-
- x.slat nagy visszatetszést szült a berlini országi.áz- 

lll- ezek Nci:i-_ tors. gfcan történnek, túl 
Rairán s Elzászon a iranczia közoktatás 

miniszterének aiánlatára a kö’,-5'='“--'i'' o!

mondja a levél, tnelv leginkább Mongolországban van 
elterjedve, kétféle fajtájú. Északon egy körülbelül tíz­
ezer emberből álló lovas banda garazdalkodik. ezek 
a:: u-rvnevazett lótolvajok, a kikhez a mohamedánok s 
é'abibau a csőcselék csatlakozik. A felkelők IVaozang- 

It m iit tt várost bevették, borzasztó mé­
sz • ist vittek véghez s a környéken mindent elpusztí­
tottak. de a keresztényeknek nem ellensége,. Uk csak ra­
bolnak és gyilkolnak, da az melk-l.es nekik, hogy kit. Utt 
keresik áldozatukat, a hol kapják, s eszükben sincs 
kivételt tenni azokkal, a kik nem keresztények. A 
mongolok birodalmának déli és délkeleti részén a 
lázadás egészen más természetű. Olt ugv a nagy 
falon innen és túl erősen elterjedt szekta, a Tsai-ly-ti 
(raczionálisták) a Pa-ku kerületben hirtelen zendu.ast 
támasztott, mely mindenfelé gyorsan elterjedt. A 
T= i-ly-ti szektái í czélja a keresztények -kiirtása, a 

1 azt hiszik, hogy szövetkeznek az idegeneKKcI. 
kegyetlenséggel öldösik le a keresztény 

asszonyokat vs gyermekeket. A Tsai-ly-ti

A budapesti klr. büntet5j4rá«blrM| ügyfor- 
, "írói évben a következő volt: Beadvány

érkezett s ehntéztetett 43.011. Önálló bűnügyi főije- 
erKezeu s> m q-fi , jggo. évről folyamatban
lentés erke ^ öss’zesen 12.290 Ebből elintéztetett 
™éíet állal «17- megsí0nt=t6 halároiat állal 8411

i89si« ssíiU-'a 33Í7.SS2VÄSÄ maradt U*™*-?-*«- 

Ebből elÍDtéitetett 3380

98r>5,aösszesen 12.G20 személyivel. Ebből a) hivatalból 
üldözendő 4462, összesen 0102 személylyeb b) magin- 
vádra üldözendő 5393, összesen 6518 szemelylye! A 
feljelentett kihágások száma 10/1, összesen l.a8 
személyivel. Az elitéltek összes száma 184o. Büntetve 
volt vétségért 1031, kihágásért 214. Ebből fogházra 
vagy elzárásra Ítéltetett 820, fogházra vagy elzárásra 
- pénzbüntetésre 235, csupán penzbun elésre /8i 

felcbbeztetett 770. Leérkezett a felsob.rosagtólbe az ünnepélyt. Végül az ifjúsági énekkar kai dala l^^^a^yő'itéiet" 457, megváltoztató Ítélet 46, fel­

oldó határozat 28. A kiszabott pénzbüntetések összege

kikről 
Hallatlan
férfiakat. ---- j— ». .
azonban egv, !tál, uzy látszik, a j.-lonleg uraiiodo u- 
nasztjiit g akarja buktatni. Alt.fi tartanak, hogy 
ezek a felkelők, minthogy a viczekirály november 22-én 
Pa-ku mellett megverte őket, most a «lókötők» é-zaki 

... ni , közős erővel fogják a csá­
szár” regeket n imádni. A Tsai-ly-t, lázadása kö­
rülbelül kétezer kínai kereszténynek került bele az 
életébe. E szekta roppant befolyására nézve jellemző, 

, - myi mandarin nyíltan, vagy titkon t.imo-
eatVa A pa-kui mandarin megigéríe például, hogy 
addig semmit sem t-«z a felkelők ellen, míg csak a 
keresztény templomok felégetésére és a ken sztenyek ki­
ülésére szorítkoznak, de a keresked j
A L - ii- tsiní maiid:.: m a gyilkosok:

-o p O ! aláír «a kínozták. mc-svendégel
ukaor sem k isérktttk meg a lázat
a korn 1 határoz!>tt parancsol
Kivetít n coy• mar.darii í sem szállt

lle. í

au.

3ke ezelőtt jár
i Collégé de í r. 
-.ékére“ a tért 

ick előadására.

án la tára a köztársaság ei- 
Pierre Lcifitie-1 

bban alkotott tanár1 
ik általános történeté-

nappal kinevez

juk, hogy
erre Lafitté li Lu
iv filoz úfia hág
pozitív székre .
háborgtj tars:i.d.
lies melilŐZé:«V ve
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pedig, hogy
iaj

nverneio 
Leíiet-e k,

egyik, i 
tudományok 
Jen megmon
Borate Ágostnak s urüköse 
inv.iinak. Tuiivalev 
czizáuziót tűzte ki lobogójára s 
kérdéseket a régi felek z.-íek 

:fieé.rí alapon, az exakt tudom;.- 
.. ag k erejvvvi akarja nieg- 
j, J.osy melv.k szellemé lesz a

nikor Liu kínai 
it a mandarinok

eptnk erre néz ve. 
zenibe a lázadók­

kal, noha eleg 1 - k - •- r i -• A pa-
indarim ■ Iául I - - et re volt. i. ry a 

tény ellen felbujtogassák, m nutat- 
kban talalt vörös misebort s azt

vére.
iák neki a tempi
mond iák. hogy ‘az a legyilkolt kínai gyermekek

'kiszúrták a ra-gölt keresztények szemeit
hidiihaii VS'Z c; íve, mill'd. 

•.» niev-v
a lK-ps * kf azt al

színház és művészét.
_ A mai kenézért populairen újra hallottuk

Poznanszka fiatal orosz [zongoraművésznőt, Rubinstein 
tanítványát, ki ezúttal is szép sikert aratott diszkrét 
és finom játékával. Kívüle még Walter Gusztáv és 
Bürger, az operaház gordonkása működtek közre s 
mindenikük bőven kivette részét a közönség tapsaiból.

_Jósé Echogaray, a hírneves spanyol drámairó
El hyo de Don Juan (Don Juan fia) czimen uj ket-
felvonásos drámát fejezett be. .

_ A Ifagyapó előadásának minapi nagy sikere
arra indította a nemzeti színház nyugdij-intézetének 
választmányát, hogy a sikerült előadást legközelebb 
megismételtesse. Az előadás napja még nincs meg­
állapítva. de alkalmasint a jövő héten lesz.

— Rubinstein és Budapest. A zongorának nagy 
mestere, ki tudvalevőleg orosz udvari tanácsos, tehát 
exvzellencziás ur, pétervári fényes állásairól lemon­
dott s újra á nyilvánosság elé lépett, még pedig tisz­
tán az általános jótékonyság szolgálatában. Eddig 
Pétervárott, Moszkvában, Becsben játszott a szegé­
nyek javára és februárius havában még Berlin, 
Drezda. München, London, Paris. Brüsszel, Milánó 
városokban főz e czélra játszani. Budapestről is töb­
ben voltak Bécsben a múlt héten, hogy a nagy 
művészt megnyerjék. Rubinstein azonban minden 
kérelmet határozottan visszautasított, azzal indokol­
ván t igadó válaszát, hogy oly országba, hol az íde- 
gr-n művészeket adóval sarczolják - s megérkezése 
után igazi pénzügyőri felügyelet alá helyezik nem 
mecv.C Sehol a világon ilyen adó nincs — monda, s 
hozza tette, hogy ha a magyar pénzügyminiszter a 
művészetet meg akarja adóztatni, akkor nemsokára azt 
üv-ia tapasztalni, hogy minden neves művész Magyar- 
ország határát ki fogja kerülni. Pedig Rubinstein bu- 
da[ sti hangversenye legalább nyolezezer forintot jö- 
ved lm ez tt volna a főváros szegényeinek.

Stavenh&gen Bernát február 5-én tartandó 
han-»ver<enyére vonatkozólag a Harmónia zeneműké- 
resl-dés annak kijelentésére kéri fel szerkesztőségün­
ket hogy a hires zongoraművész csak ezt az egy 
önálló hangversenyt adja és a Concert populairen 
nem működik közre, mert február S-án már Milanóban 
játszik. _________

SPORT.
— As erdélyi falkavadászatoli a minap értek

véget. Összesen negyvennégy vadász vett reszt a haj­
sz .khan. Harminczhat vadászaton öszesen 3a kill 
volt, ebből egy rókakill. A nvuiak, kivált november 
végén nagyon erősek voltak, úgy 
p-_-rcz.es futamok nem

UYÚ r
— Háború a békében. Harczias Menet-k színbe- 

ve voll par nap elolt este a temesvári jőizsefiarosi 
; iübel-ut'.-.i. Huszonöt huszár akart bemenni a «fehér 
_aiamb -hoz czán

A kei vs -tények — mint n.oi.-l -.x 
a szemeket, mert vallási szertári;, 
van r... -1 Liiiai Liu papot ugv ülték me-

fiit kinaiaté voltak. 
í — azért szúrták ki 

aikmil szükségük 
hoay előbb

nyelvi zut n \ ill fi; 11 itolylyal kér *sz- 
tüllüílék, meíh : - v< re ez-r
ihr-Lba t ■ >t ». iialó módon kínozlak agyon - a 

-;;vl A nu grvdkolt keresztények száma kö­
két -zer. le ifi js püspök s a nála volt három 

hifiié.;:Ji pan sorsáról eud 
lari. de azt hisz;k, hogy 
kerüiin.

— Időjárás a fővárosban. Szép. csendes tavaszi
nvoma

hogy a negyven 
tartoztak a ritkaságok közé. A 

Minden

Kér 
r üli

semmi biztosat sem hal­
ákerült nekik a veszélyt el-

nzett kon-smába. melynek látogatását
i katona 
terekedé

hatóság megtiltotta, 
ek ford uh r

mert ott ismételten 
iK cio. A korcsmáiban levő katonai 

őrjárat f.isv.i ..tolta a hu»zir- kát, i.- . y távozza: K. 
Mintho'-v azonban a huszárok többségben voltak, nem 
engedtek és erőszakkal akartak bemenni a tán. lyi- 
ézbe. Az őrjárat erre szuronynya! támadta meg űi.et. 

Egy huszéirnak ketté has.tolták a fejet, egy másik súlyos 
».•bet kapott a karjura. egy harmadik pedig a m ifin 
sebesült meg. A huszárok kardot rántottak es az őr­
árat, látva vészéi ezt. tett helyzetét, több vaklövést 
;ett a huszárokra. Lk erre megijedtek és eljutottak. 
Az őrjáratnak sikerűit hatot koZülüK elfogni, a kiset 
aztán bekirértek a közeli szekerészlak tanyába. A jó­
zsefvárosi rendörőrjárat a lövések zajúra szántén meg­

s' in 
fül­

űé meiv a tiszta kvs ég- 
tart, nemxokara eiőbuvik

tiuszart
Fröbel-

t .. - - nén -................. 'utt »X.
véres verekedés nagy rémületet okozott 
iteza lakói közt.

— Jack mint hamispéazverö Gondolni lehet, 
iogv nem a londoni Jackról van sió. hanem egyiké- 
•ől azoknak a Jackoknak, a kik egy idő óta a fűidből 
lőnek ki nálunk is, a nőikül, hogy a maguk valósá­
gában, bárhol láthatók volnának. Szegeden került 
íézre a pseudo Jack, a ki úgy látszik, nagyon arisz- 
okratikus hajlandóságú lehet, mert hol Zichy 
íróinak, hol Lázár grófnak adta ki magát.
X szegedi rendőrségnek feltűnt ez a soknevü 
ír s gondozás alá vette. Ekkor tűnt csak ki, 
iogy micsoda derék mákvirág került hálóba. Az 
gazi neve fogarasi Nagy Dénes. Két hét óta volt 
Szegeden s ez idő alatt arra is ráért, hogy a has- 
ülmetsző Jack álnévvel fenyegető leveleket írogasson 
i rendőrségnek. Mikor vallatták, eleinte konokul ra­
gaszkodott ahhoz, hogy ő erdélyi származású gróf, de 
assankint megpuhult s megmondta a nevét. Szeg/den 
mindenféle apró szédelgést követett el, kivált korc=- 
márosok kárára. A rendőrségnek oka van azt hinni, 
iogy a bánáti hamispénz verők egyike került a keze 
iözé s így jól ügyel Jack urra, igaz néven fogarasi 
Nagv Dénesre, hogy egérutat ne kapjon. A bíróság 

’og vele végezni.
— Eadlevsski cnsyllkosfiága. A minap megírtuk 

iogy Szelivessztov tábornok gyilkosa Amerikában, u 
iol álnév alatt tartózkodott, öngyilkosságot követett 
el. A nihilisták ennek ellenében kijelentik, hogy az a 
San Antonio, a ki Amerikában öngyilkos lett, nem 
azonos Padlevszkivei. Az odesszai újság azonban a 
World egy buffaiói táviratát közli, melyben dr. Schapper 
amerikai nemet konzul megerősíti, hogy az öngyilkos 
San Antonio, a ki szolgai minőségben élt Builaló- 
oan, nem volt senki más, mint Padlevszki nihilista.

_ Bavina a vasútvonalon. A déli vasút bécs-
trieszti vonalának gyorsvonata elé, naint Becsből táv-

nap volt ma a városban e úgyszólván 
volt a léin ... A jég, a hó egyre k vesebb lesz, 
olvasztja a ragy. _-u napit ny. 
bűi omlik ala. Ha az idő így 
a hóvirág, meg az ibolya.

Rövid hírek. Debreezenben Varja János
rendőrt boszuból megtámadta néhány duhaj le- 
sénv. A rendőri segítségre sietett társai mentették 
meg* a biztos, haláltól. A támadók megszöktek. — 
A topleczi j - ügyőri szaka :: egyik vigvázója 
társai! t félhavi fizetésével megszökött.
— Jászladéinyban Tóth Ferencz korcsmái ve­
rekedés közben életveszélyesen megszórta Kalmár 
F enczet. — Wiesbadenben egy dúsgazdag 
ügyvéd félmilliót hagyományozott egy kádárlegény­
nek . I volt. Az elhalt, neje kivételé­
vel. rokonait kizárta az örökségből. — Zittalt­
ban pénzcsináló bandát letartóztattak s ez alka­
lommal a pénzverögépet is lefoglalták.

— Véres szerelmi dráma jfiit^zódoU le ma este a 
Vízivárosban. P> znvkker Antal czipészlegény revolver­
rel lutt hűtlen kedvesére Pumper Juliannára s aztán 
halántékon lőtte magát. Feznek kér azonnal meghalt, a 
leánv most vivődik a halállal. Az eset részletei a kö­
vetkezők ; Peznekker Antal Vf éves czipvszse-ged sze­
rvián viszonyt folytatott a 17 éves Pumper Julianná­
val, ki nővérénél, Berényi Zsigmond kávés nejénél 
lakott. A le..ny azonban szakítani akart a fiatal em­
berrel s már hetekkel ezelőtt kijelentette, hogy nem 
szereti többé. Peznekker ezután is gyakran eljárt Be 
rénvi Zsigmondné kávémere-vbe, hol a leánynyal 
mindig találkozott. Ma este lel nyolcz órakor is el­
ment a Berényi tulajdonát képező csapiáros-utcza 15.

f.dkanak nagv bajt okoztak a juhászkutyák. ...műén 
nvaj körül 5-0 ilyen eb kóborolt kölöncz nélkül. A 
núi-'ik nagy nehézség volt a számtalan rókalyuk, s k 
már csészén agyon hajtott nyúl menekült az utolso 
perezbe a biztos kill elöl ilyen lyukba, mely nem 
..o-vs/er szolgáit nekik menhelvül az üldöző kutyák 

A tagok közül részt vettek a vadászatokban: A 
m sler br. Wesselényi Béla. Szeredül Aladárne. br. 
Wesselényi Béláné, Jr. Teleki Lászlóné, br. Kémény 
Paine. gr". Bánfiy Gy., Galgőczy T altábornagy gr. 
Komis V., gr. Klebelsberg, Szeredai Aladar Bauo 
F'-r^ncz, trr, Bethlen Károly, b. Jósika Andr, r. 
T.h-ki L-zló fpvómrői). er.* Teleki László (kohói), 
Tholnay R -ginaid, gr. Toldalagi László, Fehervary 
Jenő gr. Teleki Arvéd, br. Kemény Pál, Gál Gyula,

évben °000 forintot olyan tudományos munkaiatok 
előmozdítására fordít, a melyek a zoologia vagy fizio­
lógia körébe vágnak. A munkálatok lehetnek elvont 
elméleti irányúak vagy olyanok, a melyek hazunk tor 
meszeli viszonyainak kutatását tűzik ki czeljokul. - 
tervezetek vagy kész munkák márczius 31-ig a bizott- 
ság előadójához, (dr. Lengyel Béla muzem-korut 4.) 
küldendők he.

_ A magyar vöröskereszt-egylet ma uelciott
Darányi Ignácz tőgondnok vezetése alatt küldöttség 
által tisztelgett Csekonics Endre grófnál, az egylet 
elnökénél, Hogy valóságos belső titkos tanácsossá 
való kineveztetése alkalmából üdvözölje. A küldött­
ségben rész tvettek a kormány képviselői, az egyleti 
iiraze-atóság, a megbízottak, további! az egylet egész­
ségügyi tanácsa stb. Csekonics grófot Darányi Iguacz 
meleg" szavakkal üdvözölte s a küldöttségnek azt az 
óhaját tolmácsolta, hogy még évek hosszú során at 
álljon az egyesület élén és minél nagyobb felvirágzásra 
vezesse. Lelkes éljenzés hangzott el a beszéd után, 
mire Csekonics gróf köszönte meg a szives megemle- 
kezést és kijelentvén, hogy élete egyik legszebb fel­
adatának ezentúl is a vöröskereszt czéljainak fejlesz­
tését fogja tekinteni, a jövőre is kikérte a megjelen­
tek hathatós támogatását és barátságát.

_ Gyógyszerészek köre. A fővárosi gyógysze­
részsegédek tegnap ülést tartottak, a melyen Gyógy­
szerészi kör létesítését határozták eh A g)ógvsz* re^z 
egyesület helyiségeit zsúfolásig megtöltötték az uj kór 
tutijai. A kör" alapszabály tervezetének elfogadása után 
megválasztottak a tisztikart. Elnök lett dr. Winkler Lajos, 
alcinök Krebs Géza. titkár Lukáts István, jegyző 
Kende István, könyvtáros Székely Géza, háznagy Ro­
bisok Bertalan. Az alapszabályok szentesítése után 
megválasztják a végleges tisztikart s a kör mcgtai íja 
a szaktudományok s a szépirodalom köréből vett ve­
gyes tartalmú első felolvasó estélyét.
C" — A mentö-egyes'ület igazgatója, Andrássy Ala­
dár gróf. hosszabb levélben köszönte meg Somossy 
Károknak, a fővárosi első orfeum igazgatójának, hogy 
az egyesület javára előadást rendezett, a melynek 
tiszta jövedelme 421 forint volt.

— Az I. polgári kör elnöke, dr. Schivartzer 
Ottó, a választási mozgalmak idején történt hírlap 
megtámadtalása miatt, elnöki tisztéről lemondott. A 
választmány azonban a lemondást nem togadta el. 
Erre Schwártzer visszavette lemondását.

Az országos honvédB-gélyzö-egylet kezelő 
hivatalához 1891. évben h- é-k-x-di <v-zesen 5090 
kérvény. Az elintézés szerint nyugdija?.! tót 770 tar, 
p.p'iyedévcnkinti segélyt nyert -ifi i-g, különböző se­
gélyben részesült 893 tar. elutasíthatott lói/ kérvén,.
A x" 1891. évben rendes nyugdijat élvezett v szexen 
2337 tag. negv dévenkinti "s-gélyben részesült 13u tag.

— Az ügyvédjelöltek és joggyakornok vb kör » 
a minap tartotta tm g a Fereneziek Lázárában levő 
helvisésébea évzáró folytatólagos közgyűlését. A vá­
lasztmány jelenlése szerint a lefolyt évben tizennégy 
fölolvasó és vitaestéivé volt a körnek. A pályadijakat 
Läufer Lajos. Szirmay István és Weiler Jakab nyer­
lek el. A körnek 3 alapitó, 83 pártoló és 220 
rendes tagja van, vagyona pedig 610 forint
7 krajezár' Közvetítés végett 474 esetben for­
dultak a körhöz. A tisztikar ez. évre a kö­
vetkezőleg alakult meg: elnök Payer Imre dr., alelnö­
ki; k Knurr Kálmán és dr. Zelenka Gyula, titkár 
Platthy Gvörgy, jegyzők Komjáthy Gyula és Balogn 
Arnold, pénztáros Víg Viktor, ellenőr dr. Weiler Ja­
kab, könvvtárosok dr. Mészáros István és Gonda 
Dezső, háznagyok Csák Károly és Krucs Boldizsár. A 
közgyűlés méz húsz választmányi, tizennvolez fel­
ügyelő bizottsági és húsz szakbizottsági tagot válasz­
tott meg.

11.565 frt 32 kr. Ebből befolyt 7534 frt 32 kr, be- 
liajtatlanság miatt szabadságvesztésre átváltoztattál»« 
2260 frt, behajtás alatt van 1771 frt.

MULATSÁGOK.
— A pestmegyei bál rendező-bizottsága tegnap 

küldte szét a bálra szóló meghívókat. A kik tévedés­
ből nem kaptak s igényt tartanak reá, forduljanak a 
rendező-bizottsághoz. (Megyeház I emelet.)

— Az athlóta-bál bizottsága holnap, szerdán este 
nyolcz órakor az «Arany sasiban tartja ismerkedő 
estélyét, melyen egyúttal több, a bálra nézve iontos 
ügyet beszélnek meg.

_ A mentők báljára a jegyek szegen keltek s
hó 4-étől, csütörtöktőlezért a bizottság irodáját

kezdve a Hungáriába teszi át a közönség kényelmére. 
— A kereskedő ifjak önsegélyző egyletének e

hó 4-én a VI—VII. kér. kör helyiségeiben tartandó 
bálja ez idén is sikerültnek ígérkezik. Suschny Gyula 
a vigalmi bizottság alelnöke ez alkalomra csinos gyors­
polkát irt. A szépen sikerült tánezrendek a hölgyek­
nek ieen kedves emlékül fognak szolgáink

— Jótékonyczólu műkedvelői előadás. Az iparo­
sok köre helyiségeiben február hó 6-án a magyar 
vidéki színészet nyugdíjintézete javára jótékonyczélu 
zártkörű tánczczal egybekötött műkedvelői színi elő­
adást rendeznek.

_ A könyvnyomdászok szakköre vasarnap,
1892. évi február hó 14-én a W assermann-féle hang- 
versenyteremben (Orczy - ház) hangversenynyel és 
tánczczal egybekötött jelmezes farsangi estélyt rendez.

GYÁSZROVAT.

Dr. Csongrádi Gábor ügyvéd, a Csongrád szer­
kesztője. 29 éves korában C.songrádon meghall.

Ifi." fancsali Fancsaly Joób Frigyes, a pozsonyi
kir. Ítélő tábla itélő-birája január hű 31-én, életének
49-ik évében elhunyt. .

Kiel, február 2. Mommsen volt szentszéki elnök 
Rómában utaztában meghalt. Az elhunyt tagja volt az 
államtanácsnak.

A közönség köréből.
M & ciiir. Dr. filT DIAW EDE fogorvos

VI ündrássyui 33. szám, II. envsn

fóegczáfoihatlan bizonyíték.

A ki csak egyetlen egyszer látta 
minő hatása van a Créme Slmon- 
ülik repedt, vörös arc*- és ké*- 

. re , fagy ásókra, rögtön meggyőződik, 
iiogy az arcz ápolására nem létez.k hasonló 
batxisu Cold Cream. A Puder de Ri* és a 
Simon szappan kiegészítik a szerencsés 
adást. Kérjük azonban mindig az aláírást: 

•.m0n ruc de Provence 3ö Paris. Kapható 
minden gyógyszertárban, illatszerésznél, stb.

Xí
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mzm

megtört, mélyen mr-r fit

iív-í*

szám alatti "kávumérésbe, ott a legnvugodtabban jóváhagyta. Megkívánja a 
n. .toli Pnmni-r Juhával és nővérével, a kávés- j'r.lólli,látni szándékolt té1 kávés- 

hazulról
beszélgetett Pumper Júliával és nővérével, 
néval. A kel nő *7 ^8 óra.or

fő-ut 74. sz. alatti vendéglőbe, a hol rájuk Berényi 
várakozott. Peznekker elkísérte őket, s mikor a ház_ 

«hoz értek, ki»sé hátramaradt s a kővetkező 
pillanatban előrántva revolverét e szavakkal: «Mind 
járt szerencsés leszek én- előbb Pumper Julian­
nára, azután saját magára lőtt. A leánynak a golyó 
a lapoczkája alatt fúródott testébe, a csalódott sze­
relmes pedig halántékon lőtte magát s mire a kór­
házba vitték — meghalt. A vizsgálóbíró s az in- 
spekeziós azonnal megindították a vizsgálatot. A 
kihallgatott Bcrényiné azt vallja, hogy a szerencsétlen

...'■ Span’ochi Leo, Palóczy Lajos.gr". Mikes Zsigmond. 
er. Teleki Ádám, ifj. br. Wesselényi Miklós Snmai 
Miklós. Az 1-sö huszár-ezredtől ; Farkas ezredes, be- 
nvi Sándor őrnagy, Máriás! kapitány. Renner Gyula 
kapitány, hg. Hohenlohe Frigyes főhadnagy, Tarczay 
C, vula főhadnagy. A méneskarból: Brandner Gyula 

: idnagy, Papp hadnagy. Mint vendégek: Kohl ka­
pitány. tiara kapitány, gr. Coudenhove hadnagy. Au- 
hin Karolv hadnagy, b. Schleinitz W erner, Montbach 
Jenő, Montbach Imre.

FŐVÁROSI ÜGYEK.
_ A magánépitési bizottság legújabban a kő­

vetkező epitu engedélyeket adta ki: Widder .Ármin­
nak VI. kér. külső váczi-ut 1329. hr. sz. egyemeletes 
házra, Stroberger Ferencznek 111. kér. löld-utcza 
20f0. hr. sz. földszintes házra, Feiwel Lipótnak \1. 
kér. Erzsébet királyne-utou földszintes házra, W cisz 
Antal és társának Katona Józsel-utczában vasöntőre, 

ehumv Rezsőn-k 1. kér. Németvölgyben nyaraló ’ki­
bővítésre, Vermüiler Jánosnak \. kér. Aiigyalíőldün 
földszintes házra. A bizottság ezenkívül több mellck- 

5 toldaléképület emelésére adott engedélyt.
_ A fővárosi üijnokok úrágasági pótléxa még

u.a sincs teljesen kiosztva, a mennyiben abból a 
29.000 írtból, a mely reájuk esett, 4000 forintot \isz- 
szatartottak, azon a czimen, hogy ezt az összeget a 
családos s anyagilag rosszabb helyzetben levő és rég­
óta szolgáló dijnokokuak adjak, de, minthogy ez még 
mind ez ideig sem történt meg, a dijnokok kérvényt 
szándékoznak intézni a tanácshoz a visszatartott ösz- 
szeg kiosztása végett. . .

A budai nj Itórház. A Szent-Janos kórház he­
lyébe a kútvölgyi dűlőben építendő uj kórháznak küz- 

yülésileg is megállapított terveit a belügyminiszter 
kívánja azonban a miniszter, hogy a 

íölállittatui szándékolt tébolydái osztály resztre külön 
pavilion építtessék. _

_ Erkölcsös nccselédek jutalmazása. A Buda­
pest főváros tanácsának kezelése alatt álló Sieber- 
Pessiák-féle, erkölcsös nőcselédek kiiuizasitusára szol­
gáló alapítványnál egy lOü írtos jutalomdij megürült 
s az erre vonatkozó folyamodLisokat ez ési muiczius 
hó 31 ikéig lehet a tanácsi iktatóba (IV. kerület Lipót- 
utcza uj városháza) benyújtani.— A Kailina Feteucz- 
féle, erkölcsös nőcselédek öszlöndij alapjából ez é\ben 
10 frt 16 kr ösztöndíjat lógnak kiadni, Folyamodni 
ez iránt ugyancsak a füutebbi határidőig lehet. ^

— Az omnibuszvállalat, mely iránt a f

gyi

főváros
szerelmes több Ízben tett ezélzást arra, hogy olyan régóta tárgyalásokat folytatott egy belga vállalkozó­
dolgot fog elkövetni, a mely megszabadítja 61 a kínok- uem létesülhet, mert a vállalkozó nem fogadja
tói,” a melyet neki a visszautasított szerelem okozott. ei a főváros feltételeit, viszont a főváros, miután a
Pumper Juliánná a Szt.-János kórházban haldoklik. legmesszebb menő engedményeket megadni hajlandó

— Hűtlen szolga. Kökertz Antal József bécsi volt, a vállalkozó által kívánt kedvezményeket meg-
tőkepenzes Mariaiulferstrasse 28. számú lakásának tagadta, vele a tárgyalásokat beszüntette s az ajánlat 
Werthcim-szekrényéből Grupp Henrik nevű inasa komolyságának bizonyítása végett lett bánatpénzét visz- 
körülbelül 4400 forint értékű értékpapírt és holmit szaadia.
elvitt. A bécsi rendőrség értesítette a főkapitányságot, 1 r
mert valószínűnek tartja, hogy a tettes Budapestre EGYLETEK, TÁRSULATOK, 
jött az értéktárgyakon túladni. Grupp középtermetű, , . . sülete ma
barna hajú és szemű, hosszú orrú ember ; járása I - - Kz EStvös-alap °^s -n r tanítónő
ti J L délután négy órakor az Andrássy-uti all. tanuono

TÖRVÉNYSZÉKI CSARNOK
_ A millica siknasztás dolgában Havass Imre

főügyészi helyettes dr. Rnszka Miklós kir. alügyészt 
bízván meg az indítvány elkészítésével, Ku»-zka di. egy 
tiz Írott ivre terjedő indítványt dolgozott ki. Hogy a 
dolog ily gyorsan ment. abban leli magyarázatát, hogy 
az üCTy fontosságára való tekintettel a Drill Be.a 
törvényszéki biró által vezetett vizsgálatban Kuszka 
alügyész maga is részt vett s igy az anyagot, 
midőn az hozzá került, már teljese1« ismerte. Havass 
Imre, az ügyészség vezetője, a terjedelmes mun­
kát három napon át vizsgálván felül és dolgozván át, 
azt már holnap a törvényszék elé terjeszti, ugy, hogy 
a bíróság körülbelül egy hét lefolyása alatt határoza­
tot fog hozhatni. Mind ez ideig mi sem szivárgott a nyil­
vánosság elé a nagy óvatossággal vezetett vizsgálat 
anyagából, de ha a törvényszék határozatot hoz, 
semmi sem fog útjában állani annak, hogy ^ az teljes 
egészében a nyilvánosság elé kerüljön. Ugy hírlik, 
hogy a vizsgálat során kifejlettekhez Lépest a bíróság 
a további eljárás megszüntetését lesz kénytelen el­
rendelni. .

— Mcgllnchelt gyújtogatok. Szepesmegye Latiz- 
falva községében a gyakori tüzesetek miatt feldühödt 
nép öt embert kegyetlenül megölt, a kiket azzal 
gyanúsítottak, hogy gyújtogatnak. Az öldöklésben 
resztvettek közül Hreben János es harmincznyolcz 
falubeli parasztember került a vádlottak padjára, a 
kik közül az elsőbiróság nyolezat Ítélt el erős fel­
indulásban elkövetett emberölés miatt. A kir tábla 
közönséges emberölésnek minősítette a vádlottak ke­
dvetlen cselekedetét és tizenkettőre mért üt-tizenket 
övig tartó fegyházbüntetést. A kúria a múlt lié-ten 
foglalkozott á monstre-bünperrel és_ tegnap hir­
dette ki Szentgyörgyi Imre tanácselnök a meghozott 
Ítéletet, a me'iv annyiban üt el a tábla Ítéletétől, hogy 
a büntetések kiszabásánál a btk. 92. §-a alapján le­
szállításokat eszközölt. Faber Pált és Anaszta Jánost 
pedig teljesen felmentette. A kúria elítélte ehhez ke­
nést Hrobon Jánost 4 évi, Kitz Andrást 8 évi, Du(a* 
nyi Andrást 8 évi, Pajerchin Jánost 10 évi. Heitz 
Pavcsik Jánost 5 évi, Heitz Pált / évi, Horevai Mihályt 
6 évi Paszternák Gazdov Jánost 4 évi, Zoelkocatsov 
Jánost 4 évi és Urban Mihályt 5 évi fegyházbüntetésre.

— A budapesti ugyvédvízsgáló bisotíBag 
megtartotta alakuló ülését, a melyen Vajkay 
Károly betegeskedése miatt Halmosy Endre kú­
riai biró elnökölt. Elnök megnyitván az ülést, 
jegyzőkönyv vezetésére dr. Uolf \ilmos ügyvedet 
kérte fel \z ügyvédvizsgáló bizottság múlt évi műkö­
déséről teve jelentést, kiemelte, hogy az elmúlt évben 
on3-an tettek ügyvédi vizsgát, a kik közül 207-et ké- 
pesitettek. Megválasztották ezután az ötös és hetes 
bizottságot. Az ötös bizottság elnöke lelt Kereszt- 
szeghy Lajos kúriai biró; tagjai: Havass Károly kir. 
táblai biró, Antal Gyula egyetemi tanár, Kornyei

a
Fújdalomtó

szívvel jelentjuk, hogy a forrón s.
H liu, illetőleg drága testvér és sógor

'h wemffiiHEH Jf
aWodianer F. és £ai nyomdai és könyvkiadó czeg beltagja

hosszú szenvedés után életének 30-ik évében, 1892. 
február 1-én jobblétre szenderült. „

A meeboldoízult földi marauvxinyai i._ iio o-au 
délután 3 órakor fognak a VI. kér. Nagy-Janos- 
utcza 5. sz. gyász házból a kerepesi-uti ízraeata sir- 
kertben örök nyugalomra tétetni.

Budajjest, 1892. február 2-án.
Wodianer Fiilöp,
Wodianer Julia,

mint szülők.

Arthur,
Hub,
Irma,
Hugó,
Mathild,
Jolán,

mint testvérek.

Wodianer Arthnrne 
szül Wolünger Olga

mint sógornő.

Waizner Arnold,
mint sógor.

Áldás és beke poraira

A liivatalos lap január 31. számából.
Kinevezés. A ra. kir. pénzügyminiszter Imre La- 
ä II. oszt. állampénztári tisztet ideiglenes minőség 

11. oszt. pénzügyi fogalmazóvá, — am. kir. igaz»ag-II. UbZ. I. ucu/.tij.'1 iuu«.»."----- , , - , - •
ü-vminiszter Schlecht Lajos zsibói kir. járásbíróság1 
írnokot a szilágy somlói kir. járásbírósághoz 
telekkönyvvezetővé. Stein Lajos huszti kir. jarasbn • 
sá°-i dijnokot a rahói kir. járásbírósághoz, es Meiner 
Adolf cs. és kir. 19. sz. gyalogezredbe!! számvevő- 
őrmestert a nagybecskereki kir. törvényszékhez m 
nokká, — a nagy kanizsai kir. törvényszék emu* 
Sidó Lajos budapesti lakost és kiszolgált honvedet a 
felügyelete alatti letenvei kir. járásbírósághoz sege 
szolgává nevezte ki.

Kitüntetés. A király Satzger keresztely bomo^y* 
vármegyei nagybirtokosnak és törvényes utódainak, a 
közjótékonyság, valamint a közügyek terén szerzet 
érdemei elismeréséül a magyar nemességet a «barv 

03Í3 előnévvel, — Reitter Mihály nagykovácsi-i rom. 
kath. néptanítónak, a népnevelés terén szerzett érde­
mei elismeréséül, a koronás ezüst érdemkereszte
koronvári Jelentsék Vincze altábornagynak, a *y_______ _____ ______ iv^
pozsonyi honvédkerület parancsnokának, jeles szolga­
tatai legf. elismeréséül, a Lipót-rend lovagkeresz j 
díjmentesen adományozta.

Ügyvédi kamara. Az aradi ügyvédi kamara részé­
ről közhírré tétetik, hogy dr. Veiszberger Géza 
békési ügyvéd, a kamara lajstromába folytatólag mi- 
vétett. — A kolozsvári ügyvédi kamara részéről köz­
hírré tétetik, hogy Török Péter szamosujván ügyvéd, 
elhalálozása következtében, a kamara lajstromából ki- 

a töröltetett s irodája részére Esztegár László szamos- 
ujvári ügyvéd neveztetett ki gondnokká.

TÁVIRATOK.
Bécs, február 2. Smeykal ur. ma három óra* 

ÍCUC1111 I hosszat értekezett Taaffe gróf miniszterelnökkel a
Ede és Schmidt Ignácz ügyvédek. A /tefes-bizottság cseh kiegyezés jelenlegi állásáról. Az értekezéseke 
elnöke Vajkay Károly ; tagjai; Halmosy Endre és még folytatják.
Székely Ferencz kúriai bírák, Tergovcsics István Köln, február 2. A Köln. Zeit. jelenti Péter-£• ÄstÄ ’ “ I vä-röl: A czir felette ««, ezivéHesséffld fopdu

Wendrich ezrede 
nisztemek bukásd 
a vasutaknál folyj 
a czár azt mondj 
Ha jelentéseid mii 
dits hátat nekik !i 
talánosan Anenkd 

Köln, februáj 
lentik Pétervárrc 
reskedelemügyi 
igazgatójává nevj 

Berlin, febr 
Spandauban mj 
kereskedőt, ma 

Brieg, február | 
A külvárosokban 
teteje látszik a 
ráták sok helyütt!

Hamburg, 
tójának távirata] 
iskolai törvényjE 
hogy I. Vilmos 
befejezte, mert j 
ben a belharczt 
az a birodalmat 
gáltatott volna 
maguk czéljaira | 
nak az az igyet 
gével az összes] 
san arra a taps 
kielégítése a mj 

Paris, febr 
fogadta az Egy< 
tesek kiszolgálta 
mint a két állal 
iezésére nézve 
puló egyezség 
nézve legiszlatij 
igazságügyi mii 
lativ intézkedési 
zandók.

Paris, fej
silójának tá\j 
táviratozzák 
szág már esd 
hez. Ez érdéi 
a külilgymini] 
regensnunél. 
sürgönyváltáij

Paris, febrj 
holnap Franca 
hogy ott mej 
Ezután pedig 

Brüsszel,1 
Maison du pet 
határozták, hoj 
nak ideje alatti 
képviselőház ej 
nek és az ált 
tüntetést szervi 
is meghívják.

Brnsszel,| 
sében megkezc 
Beernaert mi| 
vízió csak al 
ben a kamarái 
fejezéste jut 
nézve megbíz! 
hogy egy bizo] 
meg, hanem 
nézve jussana^ 
lenében, a ki 
letét és a kirí 
terelnek megjj 
áll a kormánj 
dig csak részi 
javaslatait égj 
a kormánynál 
javaslatait az 

London, 
jelentik Auck 
érkezett jelen 
a kormány aj 
menve volt, 
és most már 
európai hatalj 
nyilatkozni, 
bárónak, az 
dását nem fa 
vezeti az ügy 

Róma. 
egy órakor aj 
plébánia és 
tvaszentelő b 
gyományos 
tyákat nyújt] 
egyikével 
volt. A foga]

Turin, 
hirdetményi!] 
men az élői 
egyidejűleg 
Hiányaikat 
hogy ne légy 
nyúlni.

Lisszab] 
sége elható] 
ványainak t 
tárgyalni, hl 
tartás tényh 
abban a né 
államadós 
melyet a ki 
ságot ellent 
miként az 
képviselve 
jövedelmi 
ezek hovafc

Oerbére, 
kezelt ide 
nincs mit ii

Selg*
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Ignap 
ledts- 
kak a

este
t'kedő
autos

fparo-
igyar

Irczéla
elő-

imap,
I b. ang­
el éS 
endez.

szer-

zsonyi
l.teneit

elnök 
tolt az

Irvos
Im.ási

I Kapható 
znel, stb.

t92.

iából«
re La-
aóségű 
razság- 
irósági 
segéd- 
ásbiró- 
teiner 
Kivevő- 
ez ír- 
elnöke 
'édet a 
segéd-

Ira részé- 
ier Géza 
Itólag föl­
kérő! köz- 

ügyvéd, 
Imából ki- 

számos-

rom o ra­
jinőkkel a
(kezeseket

Páter-
ki fogadta

1802 EGYETÉRTÉS, SZERDA, FEBRUÁR 3. A

VVendrich ezredest, a hi Hubbenet munkaügyi mi­
niszternek bukását okozta az által, hogy leleplezte 
a vasutaknál folyó káros gazdálkodást. Hir szerint 
a czár azt mondta neki: Fel se vedd a dolgot!
Ha jelentéseid miatt nem vagy ínyükre való, for­
díts hátat nekik! Hubbenet miniszter utódjául ál­
talánosan Anenkoff tábornokot emlegetik.

Köln, február 2. A Kölnische Zeitungnak je­
lentik Pétervárról, hogy Petroiv tábornokot a ke­
reskedelemügyi minisztérium vasúti ügyosztályának 
igazgatójává nevezték ki.

Berlin, február 2. Wetzel rablógyilkost, a ki 
Spandauban meggyilkolta és kirabolta Hirschfeld 
kereskedőt, ma az esküdtszék halálra Ítélte.

Brieg. február 2. Az árviz iszonyú mérvet öltött.
A külvárosokban az egyemeletes házaknak csak a 
teteje látszik a viz alól. Attól lehet tartani, hogy a 
ráták sok helyütt keresztül szakadnak.

Hamburg, február 2. (Az Egyetértés tudósí­
tójának távirata.) A Hamburger Nachrichten az 
iskolai törvényjavaslatot tárgyaló czikkében kifejte 
hogy I. Vilmos császár a kulturharczot lehetőségig 
befejezte, mert a birodalom külső helyzetével szem­
ben a belharczot meg akarta szüntetni, minthogy 
az a birodalmat gyengítette és könnycnarra szol­
gáltatott volna okot, hogy azt a külellcnségek a 
maguk czéljaira felhasználják. A mostani kormány­
nak az az igyekezete azonban, hogy előzékenysé­
gével az összes állami érdekelteket kielégítse, gyor­
san arra a tapasztalatra vezet, hogy az egyiknek 
kielégítése a másikat elégületlenné teszi. (X. Fr. Pr.)

Paris, február 2. Francziaország elvben el­
fogadta az Egyesült-Államok javaslatait a bűntet­
tesek kiszolgáltatására vonatkozó szerződés, vala­
mint a két allarn kereskedelmi viszonyainak ren­
dezésere nézve kötendő s a kölcsönösségen ala­
puló egyezség tárgyában. Minthogy azonban erre 
nézve legiszlativ preczedens elő nem fordult, az 
igazságügyi miniszter azzal foglalkozik, mily legisz­
lativ intézkedések volnának ez esetben alkalma­
zandók.

Páris. február 2. (Az Egyetértés tudó 
silójának távirata.) Az Événement-nek azt 
táviratozzak Madridból, hogy Spanyolor­
szág már csatlakozott a hármas-szövetség­
hez. Ez érdekes hirt azzal igazolják, hogy 
a külügyminiszternek audiencziája volt a 
regensnönél. és hogy Madrid és Bécs közt 
sürgönyváltás folyt. (X. Fr. Pr.)

Paris, február 2. Freycinet hadügyminiszter 
holnap Francziaország délkeleti részébe utazik, 
hogv ott megtekints-- a katonai intézményeket. 
Ezután pedig egy hetet Nizzában fog tölteni.

Brüsszel, február 2. A szoczialista párt a 
Maison du peuple-ben gyűlést tartott, melyen el­
határozták. hogy az alkotmány revízió tárgyalásá­
nak ideje alatt permanencziában maradnak s a 
képviselőhöz előtt naponkint tüntetéseket rendez­
nek és az általános szavazati jog mellett nagy 
tüntetést szerveznek, melyre a vidék szoczialistáit 
is meghívják.

Brüsszel, február 2. A képviselőház mai ülé­
sében megkezdte az alkotmányra vízió tárgyalását. 
Beernaert miniszterelnök kijelentette, hogy a re­
vízió csak akkor történhetik meg, ha e tekintet­
ben a kamarákban határozott irány világosan ki­
fejezésre jut és egy bizonyos irányú reformra 
nézve megbizhalo többség létezik. Xe:n kívánja, 
hogy egy bizonyos törvényjavaslatban állapodjanak 
meg, hanem csak azt, hogy a reform alapelvcire 
nézve jussanak megegyezésre. Woeste képviselő el­
lenében, a ki ellenzi a kisebbség arányos képvise­
letét és a királyi referendumot, Beernaert minisz­
terelnök megjegyzi, hogy a háznak szabadságában 
áll a kormány javaslatait akár egészben, akár pe­
dig csak részben fogadni el, de a kormány összes 
javaslatait egyidejűleg kell tárgyalni. A ház végül 
a kormánynak az alkotmányrevizióra vonatkozó 
javaslatait az osztályokhoz utasította.

London, február 2. A Reuter-ügynökségnek 
jelentik Aucklandból: Szamoaból e hó 23-áról 
érkezett jelentések szerint az expedicziónak, melyet 
a kormánv a felkelők ellen küldött, az az ered- 
ménve volt, hogy Mataofától számos hive elszakadt 
és most már nem kell polgárháborútól tartani. Az 
európai hatalmak Malietoa mellett szándékoznak 
nyilatkozni, hogy megerősítsék állását. Pilsach 
bárónak, az opiai községtanács elnökének lemon­
dását nem fogadták el, minek következtében tovább 
vezeti az ügyeket.

Róma. február 2. A pápa ma délelőtt tizen­
egy órakor a trónteremben fogadta száznál több 
plébánia és vallásos testület képviselőit, kik gyer­
tyaszentelő boldogasszony ünnepe alkalmából ha­
gyományos szokás szerint szépen feldíszített gyer­
tyákat nyújtottak át. A pápa a tisztelgők mind­
egyikével nyájas szavakat váltott és jó színben 
volt. A fogadás délnél tovább tartott.

Turin, február 2. Az itteni egyetem rektora 
hirdetménvileg tudomásul hozza, hogy az egyete­
men az előadásokat holnap ismét megnyitják; 
egyidejűleg figyelmezteti a tanulókat, hogy tanul­
mányaikat a legnagyobb nyugalomban kezdjék meg, 
hogv ne legyen kénytelen komoly rendszabályodhoz 
nyúlni.

Lisszabon, február 2. A képviselőház több­
sége elhatározta, hogy a kormány pénzügyi indít­
ványainak tárgyalása előtt a költségv etést fogja 
tárgyalni, hogy előbb megismerkedjék az államház 
tartás tényleges helyzetével. Pénzügyi körökben 
abban a nézetben vannak, hogy a reorganizált 
államadósság jó kezelésének legjobb biztosítéka 
melyet a külföldnek nyújthatnának, az államadós­
ságot ellenőrző bizottságnak helyreállítása volna, 
miként az 1889 előtt létezett. A külföldi hitelezők 
képviselve volnának e bizottságban, mely bizonyos 
jövedelmi ágak bevételeit közvetlenül átvenné é: 
ezek hovaforditása iránt intézkednék.

Oerbére, február 2. A mai nap folyamán nem ér­
kezett ide Spanyolországból egy tehervonat sem, mert
nincs mit gsáUUasi.

9tls*4A* február 2. Praporcsetovics hadügy- 
toifiiiíívF- JsUelouteUe, hogy Bogossavlyevics Alexa 
feÜfeB Bőrt máit a Bnevni Llaxt-hen közzétett be-
Sáttlutsértö és támadások miatt.

Athén, február 2. György herczeg influenzá­
ban megbetegedett,

Pétervár, február 2. Hir szerint a kormány 
az államvasutak és magánvasutak tarifaügyeit 
Hübbenet miniszter visszalépése után a pénzügy­
minisztérium hatáskörébe akarja áttenni.

Riga, február 2. Gurko tábornok varsói kor­
mányzót legközelebb tényleg visszahívják állásáról. 
Utódjául egész határozottan Szinionjevet emlegetik, 
ki jelenleg Livland kormányzója.

Washington, február 2. A kongresszusban 
azt a javaslatot vetették fel, hogy Egan, az Egye­
sült-Államok követe, Chiléből vissza!,ivassék. Az 
indítványt a külügvi bizottsághoz utasították.

Rio de Janeiro, február 2. A hadügymi­
niszter beadta lemondását. A hadügyminiszter 
teendőit ideiglenesen a tengerészeti miniszter lógja 
végezni.

KÖZGAZDASÁG.
Berlin, február 2. Az Allgemeine Reichskorrespon- 

denz jelenti: Az úszó nemet kiállítás tervének végre­
hajtása annyira előrehaladt, hogy legközelebbre rész­
vény társas ág alakulása várható a vállalat vezetéseie. 
A hajót, melyen a kiállítást elhelyezik, Kiéiben fogják 
építeni.

Bécs. február 2. Az osztrák-magyar bank állasa 
január 31-ikén: bankjegyforgalom 421,990.000 fit 

435.000 frt), (-rczérték 240,518.000 frt(+ 154.000 
Irt), tárcza 155.007.000 frt (+ 763.000 frt), lombard- 
ttzlet 26.608.000 frt (— sö.000 frt), adómentes bank 
jegy tartalék 36,095.000 frt (- 1,140.000 frt).

Odessza, február 2. A kormány elhatározta, hogy 
április 15-étől kezdve a fa vámját 50 °0 -kai felemeli. 
Ez intézkedés folytán számos orosz fakereskedő, kik 
magyar és osztrák czégekkel nagy mennyiségű deszka 
szállítására kötöttek szerződést, e czégeket lekérték, 
hogv a megrendeléseket lehetőleg gyorsan teljesítsék. 
Az orosz kereskedői társaság az exportőrüknek a 
kellő számú teherhajókat rendelkezésére bocsátja.

Athén, február 2. Hír szerint a kormánynak az a tö­
rekvése, hogy ideiglenes kölcsön utján bizonyos arany- 
készletet szerezzen be, legközelebb kedvező eredményre 
fog vezetni. A pénzpiacz helyzete teljesen javult.

London, február 2. A Reuterügynökségnek jelentik 
Zanzibarból : Az angol tőkonzul Zanzibárt tegnap sza­
bad kikötőnek jelentette, kivételt csupán a fegyverek 
és lőszerek képeznek,

Paris, február 2. (Az Egyetértés tudósítójának 
távirata.) lioulerard-forgalom: 30,'0-o5 fran- 
czia járadék 95.70, olasz járadék 91.20, török 
consol 18.70, spanyol külső járadék G2.81, magyar 
aranyjáradék 93.50, portugál 3° 0-os kölcsön . ,
egyiptomi kölcsön 480.—, Ottoman bank 550.G2, 
Rio-Tinto 438.75, alpesi bányatársaság 151.87, 
tőrük dohányrészvény 357.81.

Szentesi 2400 mm. 78.8 k. 10.65 frt, három hóra. 
Becskereki 3000 mm. 77.8 k. 10.65 frt, 5000 

mm. 77.5 k. 10.65 frt: három hóra.
Adui 3500 mm. 77 k. 10.70 frt, három hóra. 
Bánsági 100 mm. 76 k. 10.20 frt; három hóra. 
Raktári 5000 mm. 76.3 k. 10.30 frt, 2200 mm. 

74.8 k. 10.20 frt ; három hóra.
Oláhországi 200 mm. 77 k. 10.30 frt, 200 mm. 

76 k. 10.10 frt ; három hóra.
Zab 100 mm. 6.40 frt. 100 mm. 6.25 frt, 200 mm. 

G.32‘/3 frt, 200 mm. 0.23*/s frt ; mind készpénzfizetés 
mellett.

Határldöiizlet lanyha külföldi tudósítások miatt 
lanvhán nyílt meg, de nagyobb mérvű fedezési vásár­
lásokra megszilárdult és igen élénk forgalom fejlődött 
ki. — Köttetett:

Szokványbuza tavaszra mintegy 80.000 mm. 10.24, 
10.27, 10.29, 10.26, 10.23, 10.25, 10.28, 10.30, 
forinton.

Szokványbuza őszre mintegy - 25.000 ram.
9.19, 9.21, 9.23, 9.24 forinton.

Tengeri május—júniusra mintegy 10.000 mm.
5.50 forinton.

Szokványzab tavaszra mintegy 10,000 mm.
C.10 forinton.

Déli 15 órakor záródnak:
Szokványbuza tavaszra ............................ - frt 1^.30 —10.32
Szokványbuza őszre.....................................  * • ~u
Tengeri május—júniusra .................
Szokványzab tavaszra .....................
Káposztarepcze aug.—szeptemberre ..

10.31

9.16,

5.49,

6.0$,

5.50— ö.b'J 
6.09— 6.11 

13.25—13.30

8.87, ezüst 41.81, 23/,,%-os angol konzol 95.87, u;j 
spanyol járadék 62.87, olasz járadék 90.12, egyiptomi 
kölcsön 95.25. Kamatláb a nyílt pénzpiaczon l?/s.

London, február 2. (Megnyitás.) 23/x%-os angol con- 
soJ

London, február 2. Ezüst 419/u.
London, február 2. Járadékok tartották magukat, 

amerikai értékek bágyadtak voltak.
London, február 2. Az angol bankba begyült 9000 

font arany Keletindiából.
Pétervár, február 2. Válló Londonra 101.70. 
Newyork, február 2. Pénz on call kincstári utal­

ványra 2, egyéb értékekre 2, váltó Londonra 484.50, 
váltó Párisra 520, váltó Berlinre 95. Gabonaszállítási 
dij gőzösön Liverpoolig 43/v

Newyork, február 2. Á tőzsde irányzata általában 
gyenge volt. Zárlat a legalacsonyabb napi árfolyam 
mellett. Részvényforgalom: 320.000 drb, ezüstkészlet 
1,500.000 unczia, ezüsteladás 230.000 unczia, az ál­
lamkincstár részére 400.000 unczia ezüstöt vásárol­
tak 89—91.15 árfolyam mellett.

Kfilföldi értéktőzsdékzárlata.
A7. árfolyamok az illeti helyi szokványok szerint készpénzben meßiöra 
vagy ultiméra értendők, r szerint a mellékelt paritás is készpénzre vagy 
mpciióra, illetőleg ultiméra értendő. A készpénz-árfolyamok K-val. a 
niedióra .M-mel. az ultiméra U-val vannak megjelölve. Magától értetődik, 
hogy a fenti átszámításokhoz még a tiansakczió-kültségek. továbbá a 
meaió- és ultimó-árfolyamokhoz, azonkívül meg a mindenkori budapesti 
prolongtkzió-telelek is számításba veendők. A *-gal jelölt értékes a buda­
pesti tőzsdén nein jegyeztetnek. Átszámítási árfolyam *00 márka viola 

= 57 in 80 *r. 10U frank vista 46 Irt 85 <r.

Különbözet az
! A.r- ' Buda- utolsó zárlat- 

Febr. 5. j folyam 1 P“'1 I hoz képestegyenleg o^;r. értékkén

7—9-ig, vasár- 

termékek
lével) d. e. 9—12-ig és d. u. 3—5-ig, este 
nap és ünnepnapokon pedig d. e. 9 12i-g.

Budapesti kereskedelmi muzenm. A hazai
állandó kiállítása (a városügeti iparcsarnokban) nyitva
van naponkint reggeli 9 órától 12-ig, es délután 4 órától 
7 óráig. Szabad a belépés.

A kereskedelmi tudakozódó iroda es könyvtár. AKa-
démia-uteza 12. földszint. Nyitva van naponkmt reggeli 
9—12-ig és d. u. 3—6-ig. „ .

Akadémiai könyvtár nyitva d. u. •■»-tol <-ig- .
Egyetemi könyvtár nyitva d. e. 8 l~’ig, d. ti. 4 :g 
Múzeumi könyvtár nyitva d. e. 9-től d. u. tag-

Csávolszky Lajos
lapliiadótidajdonos és felelős szerkesztő.

SZÍNHÁZAK és MULATSÁGOK.

Értéktőzsde.
— Ünnepi forgalom. —

Az ünnepi magánforgalomban is szilárd volt a han­
gulat, az üzlet folyamata alatt az árfolyamok külön­
ben realizálásokra valamivel elgyengültek. A forgalom 
meglehetős élénk volt. Osztrák hitelrészvények mo­
zogtak 315.10-313, magyar hitelbank részvények 
347.25—346, 4°/0-os magyar aranyjáradék 109.0;»
108.90, osztrák-magyar áilamvaspályarészvényck 296 
—297, déli vaspálya részvények 92.75—93.25, rima 
murányi vasmű rész vények 176.50—177, leszámítoló 
bankrészvények 115 —114.»5. jelzáloghitel'uanki észv é- 
nvek 177.25—177.75 körül, Drasche-féle köszénbánya 
részvények köttettek 536-on.

1 óra 30 pereikor záródnak: Osztrák hitelrész 
vények 313.40—313.50, magyar hitelbank-részvények 
346 -346.25, osztrák-magyar államvaspálya-részvények 
296—296.25, déli vaspálya-részvények 92.'" 
rima-murányi vasmű-részvények 176325- 
magyar aranyjáradék 109.05—109.07’/..

! 95.65 (
1 105 Obi 
! 643 75 

221.25 
1137.— 

96.65

0—92.7. 
176.50, 4“ „-ős

KERESKEDELEM ES TŐZSDE.
** Valutaszabályozáa. Bliu/i hitelintúzeti igaz- 

gató missziója, mint a N. Er. Éressenek Londonból 
táviratozzák, lényegileg be van fejezve. Blum igaz­
gató még csak néhány napig marad Londonban, hogy 
Göschen pénzügyminiszterrel és több más kiváló 
személyiséggel a valuták védésről értekezzék. Múlt va­
sárnap hosszasabban tanácskozott lord Kothschilddal 
annak Throng nevű birtokán. A tanácskozás ered­
ménye az, hogv Rothschild) az osztrák-magyar va- 
lutamüveletet illetőleg üzleti szempontból elvileg semmi 
aggályt nem táplál és az aranybeszerzési kérdésben 
is nemcsak hogy akadályt nem lát a műveletre nézve, 
de még komoly nehézségnek se tartja azt. Blum igaz­
gató e részben valószínűleg fontos informácziókkal 
fog haza térni. A dolog pénzügyi oldalát még nem 
tárgyalták, mert lord Rothschild a valutamüvelet 
módozatairól és az azzal kapcsolatos kölcsönről köze­
lebbi felvilágosítást kivan. Ezt az osztrák és a magyar 
kormánytól fogják kérni, melyeknek e végből még beható 
tanácskozásokat kell folytatni. Blum igazgató liaza- 
érkezte után a két kormánynyal és a bécsi pénzcso­
port tagjaival érintkezésbe fog lépni és a londoni 
Rothschildnak jelentest fog tenni. Akkor azután meg­
kezdődnek az érdemleges tárgyalások a Rothscbild- 
csoportnak a valutamüveletben való közreműködése 
végett. Annyi már most is bizonyos, hogy Londonban 
elvi nehézségek nem állnak a művelet útjában és 
Bium igazgató azzal a reménynyel fog haza térni, 
hogy bizonyos feltételek alatt lehetséges a n 

egyezés.
** Az élő Juhok bevitele Francziaországba. A

közös külügyminiszter átirata folytán a főldmivelés- 
yi m. kir. miniszter körrendeletben értesíti a tör­

vényhatóságokat, hogy a franczia földmivelésügyi mi­
niszter rendelete szerint megengedtetett, hogy a Né­
metországból és Ausztria-Magyarországból származó 
juhok február 1-től fogva Párisba, a la->illettel vágó­
hídon létesített szanatóriumba szállíttathassanak abból 

czélból, hogy ott a szanatórium szabályzata által 
megállapított határidőn belül levágassanak. A beviendő 
állatoknak állatorvosi bizonyitványnyal kell ellátva 
lenniük, mely bizonyítványban a kiállító állatorvos 
igazolja azt, bogy az illető állatok általa a szárma­
zási helyen megvizsgáltattak és egészségeseknek ta­
láltattak. Az állatorvos aláírása ugyanazon hely ha­
tósága által hitelesítendő, s azonfelül a hatóság­
nak bizonyítania kell azt, hogy az illető köz­
ségben az állatok elszállítása alkalmával vala. 
mint az elszállítást megelőző hat hét óta a kér­
déses állatfajra veszélyes ragadós betegség nem ész­
lelte tett. Az ilyen állatok a belépő állomástól a la- 
villettei vágóhíd szanatóriumáig ólomzárral ellátott 
waggonokban fognak szállíttatni, a melyekben az 
állatok a Francziaországba való bevitel alkalmával 
történő egészségügyi vizsgálat után azonnal berakat­
nak. Az olyan juhok, melyeknek bevitele ezen rende­
let értelmében meg van engedve, Francziaországba 
csak a jeumonti, anori, battilly-i, avricourti és dellei-i 
vámhivatalokon át fognak bebocsáttatni.

BÉCSI ÉRTÉKTŐZSDE.
Bécs, február 2. (Az Egyetértés tudósítójának táv­

irata.) Ámbár a külföldi esti tőzsdékről újabb emel­
kedést jeleztek, a mai ünnepi forgalom mégis 
"yengén nyílt meir, inert a helyi spekuláczió nagyohb- 
mérvü realizálásokat tett, de az árfolyamok mégis 
csak keveset estek, sőt a sorompó értékeinek árfo­
lyama nemcsak szilárd maradt, hanem egyes esetek­
ben emelkedett is. Bányaértékek élénkebb kereslet 
mellett szilárdak maradtak. Valuták nem változ­
tak. A tőzsde zárlata ismét szilárd és kedvező volt. 
Jegyeznek : Osztrák hitelrészvény 313—314.25, magyar 
hitelbank 355.75 

.25, union-bai------
213, bankegyesület 125.20—125.50, osztrák földhitel­
intézet 387.50—388, osztrák-magyar _bank _ 1062— 
1064, osztrák-magyar államvasut 296.25—296.50, déli 
vasút 92.75—91.25, északnyugati vasút 217.—, elba 
Völgyi vasút 237.65—238, pécs-barcsi vasút 205.25, 
helyi vasul 171.50-172.25, kassa-oderbergi vasút 
180.25, magyar-gácsországi vasút 201.75, alpesi 
hányatársaság 65.29 —60.75, prágai vasipar-társa 
ság 382—382.75, rima-murányi vasmű 175.75 — 
176.75, pesti waggonkölcsönző 94.7u, osztrák ezüst- 
járadék 94.85—94.90, májusi járadék 95.32—95.40, 
magyar arany-járadék 108.90—109.05, magyar papír 
járadék 103 —103.02- salgótarjáni
északi vasút 2885, magyar 
magyar leszámító ó é 
jegy 34.10—34.50, mái 
57.87—57.92, rubel

Osztrák hitelrészvény 313—314.25,
—346.25, angol-osztrák bank 162.80— 
ik 241—241.75, Länderbank 212.25—

FABIS.
•Franczia 3%-os járadék... — — —

« 5'/,*-03 « — — —
Osztrák-magyar államvasut — — a
Osztrák déli vasút........................  — “
•Osztrák földhitel-részvénytársaság M 
’Franczia törleszt hető járadék ... — u 
Osztrák 4»»-os aranyjaradék — — t>
Magyar vasúti kölcsön— ~~ — —• K
Magyar jeizaíug-hitelbank — —. M
Bécsi unió-bank .................  — — j*
Magvar 4°.«-os aranviáradek — — 4 S3.no
Ottoman-bank............... — — — ^ 549,37
Banque de Paris— ... — — — “ 675.~

BÉRLIK.
Osztrák 4-2"é-os napirjaradék ~-Ö 87.70

« 5%-os « _____ U 89.60
« 4,2»#-os ezllstjárac.'tk_— ö 82.20
c 4 A^-os aranyjáradék — — 0 96.70

Magyar 4pó-os a ran yj áradók — —U 94.**
« '»%-os papiriaradék ... — Ö ^ 85.30
< keleti vasúti kötvények— —K —

Keleti v. os elsőbbségi kütv.— K —. 
Osztrák hitelrészveny ... — ... —0 173-10
Magyar hitelbank .......... — — Ö .
Osztrák-magyar államvasut—' — —U ' 129 70
Osztrák déli vasút ..._— — 0 44.10,
Kurolv-Lajos vasút..._— — — U í„91.90j
Kassa-oderbergi vasút ... —. — K ; 77.90
‘Román vasúti részvények — — — —|
‘Orosz, bankjegy.......... .......... — 199#75
Váltó béc<i piaczra................. — -• 172.95)
Keleti kölcsön 11. kibocsátás— — :
Magyar jelzálog-hitelbank .......... .— [

« leszámítoló pénzváltu-bank | —'

FBA2ÍKFÜRT.
Osztrák 4-2°ó-os papirjaradék ... — U 1

< 5°é-09 < ... — V
< i'-%-os ezüsljáradék -. — U ;
« 4%-os aranyjáradék ... — Ö

Magyar 4%-os aranyjáradék — — U
< í>°*-os ptpirjáradék_— 0 •

Osztrák liitelrésztény ... — — — H 1 
Osztrak-magyar bánt: — ... — K
Osztrák-magyar a hamvasat— — — U 
Karoly-Lajos vasút ... — — — 0
O.-ztr, k deli vasút......................... —0 ;
Erzsébet osztrák nyugoii vasút — |
Magyar-gácsortzági va*»ut .......... — U
Tir-zavideki v. el,sőbbs. kötvények... 1
Váltó bee?! piaczra............................... ^ -
*41 -*o-os földhitelintézeti záloglevél K ;
Magyar leszámítoló és penzvaltobank K |
Magyar lutelbank ......................... ^
Magyar .elzvgLunk ... — — — K

—I
295 7d! 

96 84!
1.0S
0 12

IC9.25

95 74; 
103.93 
95.07 

117.— 
10Í.77 
103.42

+ 0.16

0.34 
0.11 
0 23

0.23
0.11

3» 2 11: + C.37

291.73 
91 83'

0.46 
0 69

180491 + 046

57.77

82.40:
83,301 
82.15;
97.- 
94.10 
89.-!

263 87'
901 — ÜC53.67 
259 25 294.95

95.40!
103.59;
95.C1Í 

112,34, 
108.83; 
103 03' 
312,211

0.01

+ 0.11

NEMZETI SZÍNHÁZ.
Évi b. 20. Havi b. 3.

Budapest, február 3-án.

Tlinrán Anna.
A Péczely-dijjal jutalmazott 
történeti dráma 4 felr. Irta 

Bartók Lajos.
Személvek:

Thurún A,
Leonard
Anna
Voütóri'Z H.
Mevis B.
Konstil
Melczer
Grünwald
Klatz
Jörg
Alex!
Malczó 
Matterstorf 
Bertliold 
Ungar 

- Laurenci 
Közelii 
Melliior 
Mutter A. 
Czigánv 
Porkoláb 
Felesége 
Leánya 
Írnok 
Poroszló

Újházi
Mihályi!
P. Márkus E. 
Pálfi
Hegyes! M.
Náday
Szigeti Imre
Egressy
Szacsvay
Ráthonyi
Kőrösmezei
Dezső
Császár
Csabi
Latabár
Tóth
Horváth
Gyenes
Jászai M.
Gahányi
Sántha
Györgyné
Palotai P.
Mátrai
Faludi

M. KIR. OPERAHAZ.
Budapest, február 3-án.
Az operaház zárva.

NÉPSZÍNHÁZ.
Budapest, február 3-án. 

Blaba L. assz. mint vendég.
Kis madaram.

Eredeti népszínmű dalokkal 
3 felv. Irta Gerő K. 

Személyek :
Özv. Yetésine Pártényiné
Mariska Blaba L.
Barkóczy M. 
Özv. Cseremé

Horváth V.
M. Csatái 7.i.

Stanczi Csongor! M.
Heczegán K. Németh
He-'zegán Gy. Szirmai
Özv. Matkócziné lilámé
Jani Vidor
Ónodi G. Szabó A.
Kiffly A. 
Maczelka L.

Kassai
Újvári

Futó Misi Tollagi
Fürge Lubinszky
Mihók Hidasi
Dákó Nánásy
Kurucz Vojnies
Suták Sántha
Muesi Mándoki
Gajdos Izsó
Muszka Réti
Terka Pivári M.
Mári Horváth J.
Para-ztlegény Békési
Béla Fodor

Kezdete 7 órakor.

183 25 
81 50

174.25 

172 60

92 23 ; 
201*67' 

57.90;

0.17 
0.11 
0.11 
0.11 
0 86 
1.72 
1.14

0.57

OÍCS

szesz

6.30,

szénbánya 650.—, 
jelzáloghitelbank 176.50, 

is pénzváltóbank 115, török sors­
iárka 57.75—57.77’ 2> februárra 
1 153

12 órakor záródnak : Osztrák hitelt észi eny 
13.50, Länderbank 212.25, unionbank 241.25, osz­

trák-magyar államvasut 295.90, déli vasút 92.25, 
elbavölgyi vasút 237.75, alpesi bánya-társaság 66 
rima-murányi vasmű 176.25, május) járadék Oü.32, 
magyar aranyjáradék 109.—, huszlrankos arany 0.3/.

Az linnepl tőzsde zárlata után maradt: Osztrák 
hitelrészvény 312.75 után 313.-. Länderbank 212.30, 
osztrak-magyar államvasut 295.75 déli vasút 92. 
májusi járadék 95.32, magyar aranyjáradék 109.-.

KÜLFÖLDI ÁRUTŐZSDÉK.
Trieszt, február 1. A czukorpiacz lanyha, czentri- 

fugal-pilé kész szállításra 19, határidőre 19’/4.
Berlin, február 2. Búza, rozs, zab, olaj javult, 

szilárd.
Hamburg, február 1. Petroleum helyben 

márcziusra 6.20 márka ; nyugodt.
Pária, február 2. Búza, liszt tartva, olaj szilárd, 

szesz csendes, idő szép.
Bréma, február 1. Petroleum helyben G3/4 márka ; 

lanyha.
Antwerpen, február 1. Petroleum 

nyugodt.
Külföldi árutőzsdék zárlata.

átszámítási árfolyam némát píaczozra lüO márka vista 57.80 frt,

Kezdete 7 órakor.

Szinliázi játékrendek.
A nemzeti színház játékrendje : CsütortöKü/i, február

4- én : Az egér. Havi bérlet 4. szám. — Pénteket:,- február
5- én: A hűség próbája. A pártütők. Havi beriet 5. szám.
— Szombaton, február 6-án : Velenczei kalmár. Havi beriet 
6. szám. — Vasárnap, február 7-én: A hun utódok. fía\i 
bérlet 7. szám. _ ............ ,

A ni. kir. operaház játékrendje : Csütörtökén, február
4- én : Fritz barátunk. A nürnbergi baba. Évi bérlet 23 szám. 
Havi bérlet 3. szám. Rendes helyárak. — Pénteken, február
5- én: P. Márkus E, asszony, a nemzeti színház tagjának 
közreműködésével: A portic-i-i néma. Évi bérlet 24. szám. 
Havi bérlet 4. szám. Rendes helyárak. — Szombaton, tebruar
6- án : Szilágyi Bella kisasszony vendégfelléptével: Sába ki­
rálynője. Évi bérlet 25. szám. Havi bérlet 5. szám. Rendes
helyárak. — Vasárnap, február 7-t-n: Az ezred leánya. 
Rarasztbeesfilet. Bérletszünet 2. szám. Rendes helyárak.

A várszínház játékrendje: Szerdán, iebruár 5-án : Az 
ezred leánya- Egy álom választottja,

A népszínház játékrendje: Csütörtökön, február 4-én : 
A kis molnárné. — Pénteken, február o-en : Kis madaram. 
— Szombaton, február 6-án : A kis molnárné. 1 asár-
nap, február 7-én: Kis madaram.

16 frank:

100 frk
46.85 üt.

Pebr. 2.
Ar-

folyar

Különbözet a* 
, Buda- utolsó zarlat- 
: pesti I hoz képest 
egyenleg ositr. érteiben

BUDAPESTI ÁRU- ES ÉRTÉKTŐZSDE.
— Február 2. —

Gabonatőzsde.
Ünnepi forgalom. —

A buza-üzlet ma lanyha irányt követett. Sürgős 
kínálat mellett a malmok eleintén tartózkodók voltak 
s csak miután a tulajdonosok engedményeket tettek, 
fejlődött ki élénkebb forgalom, úgy hogy mintegy 
30.000 mm. búza kelt el 27,-5 krajczárral olcsóbb 
árakon. Más gabonanemekben gyér forgalom mel­
lett az irány és az árak változatlanok maradtak.

Búza. Tiszavidéki 200 mm. 77 k. 10.60 írt, 100 
mm 77 k. 10.55 frt, 200 mm. 77 k. 10.45 forint, 
100 mm. 76.8 k. 10.45 frt, 100 mm. 76.5 k. 10.4o 

HX) mm. 76.5 k. 10.50 irt, 100 mm. 75 k. 10.30frt, 10.10frt 200 mm. 74.8 k. 10.27»/, frt, 200 mm. 73 k. 
frt’ 100 mm. 74 k. 10,22’/, frt; mind három hó­
napra.

KÜLFÖLDI ÉRTÉKTŐZSDÉK.
Berlin, február 2. (Az Egyetértés tudósítójának 

távirata.) Csendes üzlet mellett a mai tőzsdén az 
árfolyamok hanyatló ránvt követtek, az alapilány 
azonban általában szilárd maradt. Az észak-néme, 
Lloyd részvényeit nagyban kínálták. Jegyez­
nek : Osztrák hitelrészvény 172.87, Disconto Com- 
mandit 188.50, darnstadti bank 126.50, Deutsche 
Bank 159.37, drezdai sank 138.75, Handelsgesellschaft 
138.75, nemzeti bank 1 IS.—, orosz bank 65. , o=z-
trák-magvar álhunvasu-. 129./ 5, osztrák déli vasút 4-4.1-, 
Károly Lajos-vasut »1.90, elbavölgyi vasul 107.20, 
bustiehradi vasút 207.10, dux-bodenbachi vasút 239.60, 
varsó-bécsi vasút 216.50, orosz délnyugoti vasút 71.50. 
Svájczi vasúti értékek keveset változtak. Svájczi köz­
ponti vasút 133.-, Gotthard-vasut 143.62, svájczi 
észak-keleti vasút 113.2», union-vasut 72.-, mendio- 
nális vasút 127.75, földközi vasút 95.-. Német vas­
úti értékek éiénktelenek ISSÜ-fki orosz kölcsön 93.75, 
keleti kölcsön 63.70, magyar aranyjáradék 93.75, olasz 
járadék 91.25, orosz rubel 199.50, scrips 84.30. Bá­
nyaértékek a savonai vasművek ellen elrendelt csőd 
miatt gyengébbek. Laura-sohó 105.12, dortmundi 
58.37, bochumi 112.12, gelsenkircheni 138.25, harpeni 
144.12, Hibernia 129.5C, Trust 138. , Lloyd 96.25.
Magánkamatláb l1/a°/o-

Berlin, február 2. (Utótőzsde.) Magyar aranyjáradék 
93 SO, osztrák liitelrésivény 172.90, osztrák-magyar 
államvasut 129.70, osztrik déli vasút 44.10, Károly 
Lajos-vasut 91.90. Gyengébb.

Hamburg, február 2. (Esti tőzsde.) Osztrák hitel­
részvény 269.75. . , x _ , ,. ,

Frankfurt, február 2 (Esti tőzsde.) Osztrák hitel­
részvény 269.62. Szilárd

Pária, február 2. (Az Egyetértés tudósitójának 
távirata.) Az értéktőzsdí mai forgalma gyenge irányt 
követett. — Jegyezzük: 3%-os franczia járadék 
95.65, 3°/o-os uj fraiczia járadék 94.65, 41/* %-os 
járadék 105.05, Bsnque de France 4445.—, 
Szuez-részvény 2668.-, egyiptomi kölcsön 480.- 
spanyol külső járadék 62.56, magyar aranyjáradék 
93.56, olasz járadék 11.05, orosz 93.56, uj orosz 
kölcsön 76.75, portugált 29.56, osztrák Länderbank 
477.-, ottomán bank 549.37, osztrák-magyar állam­
vasut GÍ9.-, osztrá; déli vasút 221.-, Rio Tinto

rézbánya 431.25.
S óra 4-0 perczkiT záródnak: 3 % -os franczia 

járadék 95.65, 41/„%-os járadék 105.05, törleszthető 
járadék 96.65, magyar aranyjáradék 93.56, osztrák­
magyar államvasut 645.75, osztrák déli vasút 221.25, 
osztrák fóldhitelrészvény 1137.-, török dohányrész­
vény 357.50, Banque de Paris 675.—, ottomán bank 
549.37, alpesi bányaársaság 151.25, török sorsjegy

69.—. Szilárd.
London, február 1. (Zárlat.) Magyar aranyjáradék 

92.75, osztrák ezüstjáradék 80.50,

PARIS
Búza folyóhóra — ~ — - — -

— murcziusra — ... — — —
— 4 hura inúrczmstól__— — —■
— 4 hóra májustól — — — —

Liszt folyó hóra — — — — — —
— uutroziusra — — — — —
— 4 hóra marcziustól ... — — —
— 4 óra májustó 1... — — —

Olaj folyó hóra — — — — — —
— márcziusra —. ... — — —
— 4 liuva márcziüstül
— 4 hóra májustól_ — —-

Szesz folyó hóra_____— — — —
— márcziusra — — — — —
— murcz.-áprilisra_— — — —
— 4 bura májustól — — — —

BERLIK.
Búza ápril—májusra—

május-juniusra — —
Rozs ápril —májusra — — — —

május-juniusra
Zab ápril—májusra — — — —

május-juniusia — —. —
Olaj aprilis-majusra ... — — —

— szept.-okt.-re_ — — — —
Szesz april—májusra... — — —.

jul.-au£.-ra —_— —- —

STETOK.
Búza ápril—májasra

— rnáj.-jun.-ra..._... _ —
Rozs April—májusra _ -

— ruáj.-jun.-ra ... —
Olaj april—májusra — —

— szept.-okt.-re ____  ^ —-
Szesz helyben f»0 marka

fogyaíatási adóval ................... —
— ápr.-máj.-ra 70 márKa fogyasz­

tási aduval...   — ..
— april-máiusra 70 marka fogász

ta=i adóval... ........... -...............
— aug.-szepí.-re 70 marka fugyasz

tasi aduval........... ....... .......  — -
KÖLN.

Búza márcziusra —  —. —

Rozs

Olaj

májusra 
márcziusra 
májusra 
májusra 
októberre -

BOBOSZLÓ.
Búza.................  — -
Rozs (uj) — — —
Zab .......... — ~ -
Repoze — — — 
Szesz — — — - 
Olaj ... ~ — — 
Tengeri — — — -

í

24.30 11.62 — 0.05
25.25 1 11.83
25.SO 12.03 4- 0.14
25 so; 12 03
52 80 1 15.47 — 0.C6
53.60 15 71
54 60 I 1G.C1 ! + 0 21
55.60 16.31 + 0.33
54 75 24.93 — 0.24
55.50 ' 25.65 + 0.24

: 5S-- 1 26.— — 0.12
: £6 75 26 34 — 0.25

46.25 I 23.98
46.- 23 es

J 45.75 23 74 — 0.24
I 45.- ! 23.36

I
201,25 11.64 4- 0.03
202.25 ! 11.70 -i- 0.03
203.2 5 11.79 — 0 01

: 201.50 ! 11.65 — 0 03
\ 153.25 3 88 4. 0.05
i 153 50 8.87 O.Oo

55 40 32 03 4_ C.09
54 90 31.73, _ 0.08

S46 4C 26 83 + O.OS
j 47.10 27.23

I
.! 208.50 12.05 _ '0.09

209.5C 12.11 __ 0.09
236. 11.30 . 0.12
204 50 11 81 _ 0.18
55.- 31.79
54.75 31 64

45.- 26.01 - 0 30

45.80 26.47 - 0.38

46.80 27.95 - 037

J —
f —

* — .8-.-

. 21.60 15.48
22.— 12.72

_ 14.75 8.52
24.60 14.22 + 0.06

63 30 36.53 — 0.12-I '5‘- 8.67

Herzmann-féie Orpheum
Hajós-utcza 13. sz.,am. k. opera átellenében.

Élőállatok nem paródia!
Czirkusz- és varieté-műsor.

A magasabb lóidomitás bemutatása; 
ének : parterre és magastornászat; 
bohózat; 20 betanított kutya, mint
jockey és parforec-lovagló.

Elöleges jelentés! E hó 5-én pénteken Friedrich 
Sándor kod veit komikus jutalom játéka.

Előkészületben: A cselódgyilkosok.

Az Orpheum melletti nagy kávéház egész éjjel nyitva vám
TELEFON! TELEFON!

Első fővárosi

ORPHEU
nagymező-nteza 17 sz. alatt.

Ma nagy előadás.
Uj műsor! Uj műsor!

Fellép előízür

Mademoiselle Paquarette
chanteuse francaise drolaticpue Folies Bergére színháztól, 
Púrisból. A párisink kedvencze.

Mr. Charles Leeh idomított kecskéivel és majmai al.
Minden ünnep és vasárnap két előadás.

Ma este a díszudvarban

- SZÁLLODA. ismer

EE SZÁLLODA.

NAPIREND:
Naptár: Szerda. Rom. katli.

osztrák déli vasút

február 3-án.
: Balázs pk. vt. — Prot.: 

Balázs. — Görög-orosz fjau. 22.) Timotheus. — Zsidó: 
(Sebat 5.) — Nap kél : 7 óra 20 p., nyugszik: 5 óra 3 p. 
— Hold kél: 9 óra 53 p. reggel, nyugszik: 9 óra 55 percz-
kor este. . . ,

A miniszterelnök mint beliigymmiszter fogad délután
órakor. „ , .

A földművelésügyi miniszter fogad d. u. 2 orakor.
A horvát-szlavon miniszter íogad d. e. 10-tül d. u. 1.-ig. 
A magyar földtani intézet tisztújító közgyűlése az aka­

démia földszinti saroktermében délután 3 órakor.
A Kisfaludy-társaság tisztújító közgyűlése délután J óra­

kor az akadémia képestermében. ., .....
A budapesti filológiai társaság felolvasó ülésé délután 

5-kor az akadémiában.
Krancsevlcs-kamarazeneestély este fél 8 orakor 

gadóban.
A magyar .mérnök- és épitészegvlet ut- vasút- es híd­

építési szakosztályai működő bizottságainak ülése.
Az országos magyar gazdasági egyesület kertészeti 

szakosztályának ülése délután 4 órakor a Közteleken. 
Vallásos estély a Lónyai-utczai református tőgimnázium 

nagytermében d. u. 9 órakor.
Nemzeti muzenm : képtár, nyitva délelőtt 9-től d. u. 1-ig. 

A muzeum többi tárai megtekinthetők 50 kr. belépti 
dij mellett.

Szabadalmi levéltár (Lánczhid-ter 3.) nyitva
8—12-ig. ___ , T * r

A magyar technológiai iparmuienm (v II. kér. Jozset- 
körut G.) megtekinthető: hétköznapokon íszombat kivéte

Ma este az étteremben

és kedvelt 
játszik.

órakor
ismert

2-án.febr.1892.Vízállás,
Iegnap

Állami 
vizmérczo állomásA folyó neve

Pozsony 
Komárom 
Budapest — —
Mohács— —
Újvidék
Pancsova — —.

Győr — 
bzered
Zákány — — — 
Barcs \
Eszék
M. -Sziget 
Tekehaza 
V.-Xamény — —
T okaj 
Poluar 
Szolnok
C-ongráU — —
Szege-i — — 
Török-Becse 
'Htel..
N. -Majteny — — 
Deés —

I Szatmar 
Sáros-Patak 
Munkács

B.-Szt.-Márton —
I , Nagyvárad
\ := 'l enke..........
í" := Borosjenó 
J ” í Gyom a 

j Déva
Arad — — 
Kiszetó

! Temesvár — 
li.-Becskerek — — 

I Sászek— — — 
Mitrovicza 
K.-Eosteiy — —

Tisza

Szamos 
Bodrog 
Latorcza 
Ondova-Tapoly 
Berettyó
Sebes-
FeLete- 
Fehér-
llármas-
Maros

délelőtt

Szara
Temet
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E-en hirdetési rovatban minden szó 
egyszeri beiktatása közönséges petit 
betűkből 2 krral, s compact betűk­
ből szedve 4 krajczárral fizetendő.

Minden hirdetésre felvilágosítást ad 
a kiadóhivatal Ingyen. Czimmel ellá­
tott hirdetések minden közlése után 
még 30 kr bélyegilleték isfizetendő.

TELEFON 542. Csak oly levelekre
válaszolunk, melyekkel^ válaszra szükséges levélbélyggjrag^^ tI^óc hérlfit. Különféle.

Egy Lriiliant függő
i.muár ,‘ l vii délután elveszett 
Kerepesi-uiin. vagy Kurona- 
herczeg, Vörösmarty, Maria- 
Valéria-utv: áu. A becsületes 
megtaláló illő jutalmat nyer. 
t'zini a kiadóhivatalban. 1«>19G

Nősülni óhajt
egy fővárosi középkorú rém. 
úti,., megnyerő alakú, minden 
;obb izit -nek megfelelő férfi. 
Kivan ciiV 25 3:> ev k. zctti 
bajadont' vagy gyermektelen 
özvegyet, ki legalább 25000 
;;iKX-0 forint vagyonnal rendel­
kvzik, ez a fért! vágyóilima
harmad ríL<Zct képezi. Nei
szükséges jjénzlien, csak Lá
minemü ertékhen vagy I"ekvi
-Lgben. Kéri tehát azon li szte
1 ..lseket. 1<i e felhívásnak ntoi
: lelnek és hajlamuk van bo. rietet két'ii. > zive
ed jenek megpróbálni, mit hoz 
z újév; biztosit'in előre, nem 
latija meg a íárad-ágát egvk 
I - * i, a ki beválik. Leve) -k 
Fri.ő 70- czlunu 1 a kuiöo- 
ivatalha küldendők. 129i-9

1368 Házasság.
Melyik nemeslelkü szülő le­
ánya érdekében, esetleg özvegy, 
hajlandó volna egy komoly, 
csinos orvoshallgatót tanulmá­
nyainak folytatásán n anyagi 
segélyben részesíteni ? Viszont 
az egybekelés 3 hó alatt meg­
történhetik. Czim a kiadóban.
gaa—i——

Eladás. __
9uss Császárolaj
legfinomabb minőségű kilója 
30 kr. literje 24 kr. legerősebb 
égető spiritusz literje 26 kr. 
kapható Raff Miksa üzlete­

li Bmlapest. vas-utcia 12.

Egészen uj
íliszmagyar-ruha

féláron eladó. Czim a kiadó­
hivatalban. 13167

Az Andrássy-ut közelében
adómentes uriház

Tf.Ov'O írtért eladó. Bankteker 
5őwv, bérjövedelem 6500 fit.

13199

Használt és nj

pénz-szekrények
rendkivüli olcsó áron kaphatók 
a bé< -i penzszekrény gyári rak­
tár Budapest, V., Bál- 
rány-uteza 6. sz. B03

Lóheremag
legmagasabb napi áron vásá­
roltatok Haldek Ignácz nagy 
magkereskedésében Budapest. 
Károly-kürut 9. 9237

Eladó nyaraló.
Puszta Szt. Lőrinczen. a fővá­
rostól 1 , órányira, a volt | 
osztrák-magyar áílamvasnt és a 
Szt. Lőrinczi helyiérdekű vasút | 
állomásai között levő nyaraló- j 
telepen eladó egy téglából. 
épült szép nyaraló, 5485 Q-öl | 
területű park és kerttel, mely I 
vízvezetékkel is el van látva, ! 
Az épületben van alul két' 
vendégszoba, egy nagy ebédlő, 
fürdőszoba, konyha, kamra és l 
pincze, az emeleten pedig 
három lakószoba, egy toilette- 
szoba. closette és két c-ukott 
üveges veranda. X an külön 
kertészlakás, istálló, kocsiszín, 
mosókonyha, sütőkemencze. [ 
jégverem. üvcghá7.ak. víztorony 
-tii. Közelebbi értesítést ad e 
lap kiadóhivatala. 131:>:

Gyümölcsfák
megrendelhetők lelöki dános 
faiskolájából Balaton-Henye 
posta Köves-Kálla. Árjegyzéket 
kívánatra ingyen küld. 13197

Megvételre kerestetik
két cséplö-garnitura, Sutt- 
lewnrth vagy Magyar állam gép­
gyári. egytől öt évesig, szükség 
esetén Robey-féle is lehet 
négytől 8 lóerőig. Czim a ki- 
dóliivatalban. 131C0

Vétel.
Birtokot keresek.

A fővároshoz közel, jó vasúti 
csatlakozással, kocsin körül­
belül 2 órányira. Feltételek : 
5—600 kis hold jó föld — ha 
homok, fekete legyen — 6—7 
szobás úri lakház. kellő gaz­
dasági épületek. Czim a kiálló­
ban. Közvetítők kizárva. 9183

Földbirtok megvételre
kerestetik egy 25 —35.000 Irt 
érték körüli. Földbirtok : Szat- 
máv. Szilágy vagy Szolnok- 
Doboka megyében. Czim a ki­
ad''hivatalban. 13112

Alkalmazást keres.
Gazdatiszt

tizenhárom évig elsőrangú 
uradalomban kezelő, utóbb bu­
dapesti bankházczégnél tiszt­
tartó. önálló állomást keres. 
20,000 frtnyi fekvőséggel ren­
delkezik. Czim a kiadúhiva 
falban. 13190

galmas 
képes a 
teendőit 
külső- és 
ért. Két 
sok

Ügyvéd
! IS évi gyakorlattal, ki a német 
I nyelvet tökéletesen bírja. Pestre 
j költözvén, ügyvédi irodában 
! foglalkozást keres. Levelek «Vi-

Gyermektelen özvegy,
Derék igen rokonszenves és 
szép külsejű 35 eves, tiszta, 
becsületes múlttal biró, szor- 

rendszerető, a ki 
háztartás minden 

végezni, jól főz, 
belső gazdasághoz 

hónap óta özvegy, 
szép kelengyével, 

azaz fehérnemű és egyéb j 
a háztartáshoz való holmival j 
ellátva van, óhajtana minél 
elébb egy müveit úrhoz, ha; 
gyermekkel is, falura vágyj 
bármely városba gazdasszonyi 
minőségben menni. Három 
nyelvet beszél. Fizetés egyelőre 
semmi csak a mikor jelleme 
és tehetsége kipróbálva lesz. 
A leveleket kérem a kiadóhi­
vatalba «L. H. örök bála» 
alatt küldeni. 13198

I déki ügyvéd» alatt a 
1 vatalba kéretnek.

kiadúhi
1301

Eiry jó családból való meg 
nyerő külsejű

fiatal leány
óhajtana nagyobb üzletbe 
vagy dohánytőzsdébe mint 
pénztámoknő, esetleg mint 
elárusitónő. szerény fizetés 
mellett alkalmazást nyerni. 
Bővebbet a kiadóhivatalban.

12941

Alkalmazást nyer.
Gyermekfeiiigyelöné

kerestetik (Mérsékelt feliételek.') 
Czim a kiadóban. 13192

Oktatás.
Okleveles nevelőnő
kitűnő működési bizonyítvá­
nyokkal magasb kiképzésre 
ajánlkozik zongorában, ének, 
rajz, kézimunka, magyar, német, 
franczia nyelvben virágfestészet 
és tudományokban. Ajánlatok 
«2222» szán, alatt a kiadó- 
hivatalba kéretuek. 13191

Gépész,
állást keres gőzmalomban, gőz- 
fürésznél. vagy szeszgyárban 
avagy ezekhez hasonló vállalat­
nál. Czime a kiadóhivatalban.

13109

Egy bonne
ki magyar és német nyelvet 
beszéli, 3 gyermek mellé fel­
vétetik. Czim a kiadóhivatalban.

13188

Kitűnő állást
nyújtok üzletemben egy tiszt­
tartók, jószágigazgatók és nagy­
birtokosok körében valóban 
jó konexiokkal biró uriembrnek. 
'Azonnal disponibilis urak leve­
leiket. «Előkelő 1500» Czim 
alatt a kiadóhivatalhoz küld­
hetik. 13164

Jelesen érett
bölcsészethallgató több évi- 
volt nevelő, jártas a franczia 
nyelvben, ügyes gyorsíró, keres 
nevelői, correpetitori vagy más, 
képzettségének megfelelő alkal­
mazást. Megkeresések »M. L.« 
alatt a kiadóhivatalba inté- 
zendők. 13176

Lakás és bérlet.
Lakás

az Erzsébei-köruton 6. 
szám alatt a népszínházzal 
szemben a kerepesi-ut mellett 
épült ui házban azon­
nal igen szép kávéházif 
vendéglői és bolthelyi­
ségek valamint lakások 
U kiadandók. Bővebbet ott a 
házmesternél. 6086

Egy
csinosan bútorozott
különbejáratu szoba kiadó. 
Ugyanitt esetleg teljes ellátás­
ban is részesülhet egy vagy 
két fiatal ember. Czim megtud­
ható a kiadóhivatalban. 13186

Szobák,
a klinika közelében, napokra 
50 krért. havonkint 8 fitért 
azonnal kiadandók. 1321 i2

Égy forint
havi dij mellett, rövid idő 
alatt, bármely naptól kezdve 
megtanulható a porezellán- 
nxaj ölik a és terakotta fes­
tészet. Czim a kiadóhiva­
talban-_______________ 13187
LegegéGzségesebb ital

fir.: 4HTEZ1
SAVANYDVIZ.

ölésié '
CTB8—MB—i

kik szervezeti gyengeségben szen­
vednek, saj.it érdekükben rendel­
jek meg a röpiratot a ..Beflek- 
tor*1 Xolta tanár rendelete sze­
rint s minden államban szabadal­
mazott. aranyérmekkel kitüntetett 

.
küld--ük Th. Biermanns Vitai 
Becs I.. Schalerstrasse 13.

I (zart boríték alatt 10 kros levél­
bélyeg beküldésé mellett). 7649

TÁRSak&AKSTZ FERE&CZ és
szepességi vaszonraktára

; iBCuyasszouyi kclougyéU jjyüra, ti I 
Budapest IV.. Hatvani-uteza 11.

latvunyossagot ke-. helyiségében 1
szepossegi. |

i rambnrgi. kreasz, hollandi, irboni es sziléziai vásznuk 
I szeuvFSv .. es dupla damas.t asztalncmnck. „ . :nöi-v férfi és gryérmék-fehérneműéit- |

tX* mert a műhely a házban vau. -V*y választék
! . H vhnzatok eő paplanokban. - .

1 jidonságok káves-ic^stekekben!
meleg szövött és kötött aruk. bar- j

"* . ....i. KfiiOBlegeSSegek un-zsebkendokben. 84121

lécs „Hétéi Métropole“
Ringstrasse, Irani Josefs-Quai.

5^- raiisru nagry szálloda.
személy-felhuzó. va~ • r ím m •> | 

..Egyetértés1, pompás uveg-terom. u «
.

x- „J v ... .k.voa bitói.:: mérsékelt ara».
SPEISER L. igazgató, i

I ifö tói & FÖ'i !

WOHL I. banküzlet
; Budapest, Dianafiirdö, Ferencz
.35* Felvilágosítások, levéli válaszok

Thlapittatott
' 15^4 BEJI.

•• ••

/•Ugkei^eSKEDÉS^8^

3UBa PESTEN

jupntesek

«ff

Árjegyzék ’

^IVÁ^ATRA IjlGVE.N ÉS BEMENTVE KÜLDETIK,
A^DKÁS5Y‘ÚT 25. Ali EKGZE G"U. 13.

fő üzlet. Fióküzlet

BS forlzit

valódi Obermlorli,
55 forint

valódi olajbogyóalaku,
53 forint

valódi Mammoth,
50 5c rint

valódi buezok,
35 forint 9197

valódi franczia
takarmányrépamag

Haldek Ignácz
rímgnagy kereskedésében

Budapest, Karoly-körut 9.

Ára paronkmt 2*>. 
w!»ő rendű 1 frt 5" 
tréfás- r* mulattató

-körút 18

W»' IZTGTSTEZT '90
r. hallhatja az általánosan ismert 

éneklő és beszélőkészüléket, a
Grammophon*,
mindenki a ki nagy tetszésben 
részesülő birkózóimat megveszi.

Két en'is alkotasu furcsa I 
firzkó küzd egymással úgy, 
hogy mulati’ibban nem is kép- I 
zelhető. — Legkedvesebb játék- ] 
szerük a gyermekeknek s meg 
gyermek által is könnyen és 
biztosan mozgásba hozhatók, 
minőségű 1 fit és 1 frt 20 kr ; , 

.... :> frt. — Naponkint érkeznek j 
■tküldés utánvétellel — Rissmann 

több díszoklevél tulajdonosa.

I Húzás már február 15-én.

500 ARANYAT
adok annak, ki a

^ KOTHE-FOGVIZ
egy üvegének — ára 37 kr. - - elhasználása után fogfájásról 

panaszkodik, vagy szája bűzös marad.
IKZOTiEgZIB-IE'OGrIE’OIK 

kitűnő és gyorsan ható fogtisztitó szer, egy
doboz ára 3U~kr. — Kitűnő, lágy és kemény fogkefék 

| :i0 és 50 krért ajánltatnak. 9220
Csak ezen védjeg-ygfyel ellátott 
üvegek valódiak. — Hamisítá­

soktól óvakodni kell.
Budapesten TÖRÖK JÓZSEF gyógyszertsrádan király-uteza 12. szám.

JÖhgZíW
ISORSJEGYEK.

Évenként 3 húzás.
[Főnyeremény 20.000, 15.000, 10 000 frt.I

Eredeti sorsjegyek ;i napi árfolyamon, vagy

SS részletfizetésre: 55
3 darab OA részletre á ... — frt 38 kr.
5 darab ZU részletre á ... — frt 65 kr.
10 darab .In részletre á . . . I frt 30 kr.

í 20 darab uu részletre á . . . 2 frt 50 kr.

Bor-Esiwi

3% osztr. földhitel sorsjegyek I. kib.
Évenként 5 hnzás, a legközelebbi már február 15.

53.030 frt.
Eredeti sorsjegyeket a napi árfolyamon körülbelül 

110 forint, vagy réssletfizetcsre :
I darab 24 részlet a.............  5 frt 90 kr.
I darab 30 résziét a.............  5 frt 05 kr.
I darab 36 részlet á.............  4 frt 43 kr.

sesgggB ZU

A legújabb cs legjobb szabadalm.

gép
folyékony szénsav használatára ajánl

'ANDLER VILMOS Budapest. Karpfenstein-u. 18.
magyar gyumolcsszurp cs gasensegyar. ÍK)öOElse

:”iiwed Oifs

Y )

rum

M&mái
gyógyítható az

ANTICORYZAj

BRUNEAU
által, mely 3-szorra be­
vevő. a leghevesebb nát­
hát is meggyógyítja.

Egy üveg ara I forint. I 
Budapest TÖRÖK JÓZSEF! 

gyógysz. király-uteza 12. sz.

Mikroskopimiok
a bacteriologia és a tudomány minden 
ága számára, orvosok, gyógyszerészek, 
vegymiihelyek. tanintézetek, tanulók, 
növendékek -tb. használatára, élelmisze­
rek. trichinák viz.-L'álatára és családi 

használatra.
Arak 6 frt 26 krtól felfelé felszerelt 

mikroskopumukért.

Mikrotomok
és minden mellékapparátus. 

Részletes képes árjegyzék ingyen és 
8968 bérmentve.

L. MERKER & F. EßELING
optikai mechanikus intézet

BÉCS, HERNALSER-GÜRTEL 2.

Hirdetések
felvétetnek e lap reszere

a kiadóhivatalban
Dalszínház teza I.

y(3&i Q.3

Kitűnő egészséges bornak rögtöni készítésére, melyet az 
I eredeti természetes bortól nem lehet megkülönböztetni, 

tehát a legmelegebben ajánlhatom e különlegességet.
I Ára 2 kilogramonként (elegendő 109 liter borhoz) 5 frt 

50 kr. Használati utasítás ingyen mellékeltetik. A ‘ikerért 
és egészséges gyártmányért kezeskedem. 8812

Fóliák Hápoi^ F&sSiSp
I szesz-különlegességek gyára Prágában. |
1---------------------------------------—  MBB—«

SORSJEGYEKRE 6 TZ
ét 6070 Bk M-X

ÉRTÉKPAPÍROKRA
(viőizaflzethe d tetsze» SZ6I11V1 V^S 
izerlnM kisebb rászie'eL- 
bee Is) bármily ösizeget 

igen olcso* ad

KÖVÁRY ÁRMIN
bink- es váltoüzlete 

hatvani-utozs 4. ez.
Crehsr-faíe palota.

Hirdetmény.
ELSŐ MAGYAR IPA!

rr

hiteltulajdonosai 
hiteltulajdonosok

E a

ezennel értesittetnek, hogy a
SÉ.

személyes

Már az első két részlet befizetése után kiszolgálom 
a különböző sorozat és számokkal ellátott, a törvény] 
értelmében kiállított részletivet és a vevő már a követ- 
kezö húzásnál egyedül játszik a sorsjegyekre. -- t 
megrendeléseknél kérünk a részletiv ajánlott küldésére 
20 krral többet utalványozni. — Utánvételes küldetné- j 
nyék drágák és kényelmetlenek. 9265

BEIEEL LÄJÖS Jrankiizlete
a ■ Sorsolási Közlöny» kiadóhix'atala

Budapest, 1Y„ Keeskeméti-uteza 0.
—HMB—

Feltalálóknak -~íj^

KÖZGYŰLÉSÉ
log

J.

tözsdeiiiíá^elsteki'e sBakitot1! eso« 

portok specziáSis sorozatához*

A ki a most alakított csoportozat specziális sorozatába belép. - 
rövid idő múlva nagy haszonra tehet szert, már azért is, mivel ej
csoport részére, három rendbeli, a jelenlegi hausse-forgalomban 
teljesen elhanyagolt értékpapirnem fog spekuláczióra vá­
sároltatni.

Ezen egyelőre kissé visszamaradt részvények legközelebb 30—40 
forint darabonkénti áremelkedést biztosítanak.

Minden egyes résztvevő belépése után azonnal megkapja az e csoport 
részére megvásárolt értékeknek és mennyiségük kimutatását, mely azon elunj t 
szolgáltatja a résztvevőnek, hogy az értékeknek, időről-időre való mozgását és 
emelkedését figyelemmel kisérheti.

Az üzletek lebonvolitása után a minden egyes résztvevőre eső haszon

Titkos betegségeket, I eeTtttt kifizettetik'vagy poäta au
. -----------9— § Előjegyzések ily résztvevő-jegyekre és p. 200 frt, 500 frt, 1000 frt,

frt, 3000 frt ós 5000 forintosokra február hó 4-ig
fogadhatók el. — minthogy a kérdéses papirnemek február ő-től 

fognak megvásároltatni. Megbízások, illetve előjegyzések

1892. évi február hó 3-án délutáni fél 4 órakor
az Első magyar iparbank helyiségében (Deák Ferencz-utcza 5. szám 
alatt) megtartatni, melyre a t. ez. személyes hiteltulajdonos urak ezen­
nel tisztelettel meghivatnak.

A közgyűlés tárgyai:
1. Az üzleti jelentés és mérleg tudomásul vétele.
2. Három bizottsági tag megválasztása.
Budapest, 1892. január 21.

926. Az Első magyar iparbank igazgatósága.

ifeji ills 
iroda

tói

es mernoKi
POMPÉRY ELEMÉR

oki. mérnök

w (Bontói Lajos és Tsa)
Budapest, muzeum-körut !0.

Ministerileg ajánlva.*
se.

Találmányokat *^*4'" ___

Csak a ,,hcrgsny“-jillil illátatt valíil!

uentve

HERMANNS TE.
electro-technikus

lien I.. Schulerstrasse 13.

Az Önsegély
lu L,- 1 sá ló mindama sze-

.:i er.'tk hanyatlásat emit.
i as? - r.na! o!va,-hat'aktovab bá 

:d vgben. szívdobogas- 
:. /emrsrtesben.arany- 
szeLVvüóK is. E könyv 

even*.::t ezreknek adja v:sz- 
< a u: erőt rs egeazseget. 
Kapható bek hl - tt 1 fonr.tért 
v*gy utánv■.lehel dr. L. Emit 
h.c- r -vi urvu-: a!. Becs. 
G. Astras se 11. A könyv 
r.tekba zarva küldetik n

ba

ss$<55seaese;39s»eeee3oe5seeeeeeseaeo
mi 1 1 i , f z.

hnjrycsyfclV5LCOkat. sebeket, syphilis ntóhovstkszmenyeit, e 
elAangí!: férfierőt. magömléseket, onfertoitetes ato- @ onAfw 
bajAtt. nőknél fekerfolyast : . ' eí • 2000cöt - bőrbetegségeket, vaiar.mt i.jur.ri ^ ..
b-- í £ V- k-z'-: ■ Ideg- e? éri: -í u" < vetsezmenyekep ^ UOZUrultlg

•t hÁtgrertnezbajokat. . - gy:t 15 évi tv aaorvosi Upa^z- ^
A . x. k :: . t- - ü legújabb ^ kúZ(I\Cí ok\ctl6Illll
- g-yogyircd » - _'3 ‘ - " -A-------- • ] intéZvIidők :KTOKvmca szerint a   ■

Dr. KAJDACSY,!
volt CB. es kir. ciredorvos. ^

Lakás; Budapest. V-Yáczi-körut4.6Z.,I.em. a
bejárat a lépcsőnél. e

I Rendel delelRt 1-4 ómig. es«e 7-S óráig: «ifiknek u. m. férfisknak e 
- kijárat.— külön váróterem. - D:;azuU levelekre aionrnl # 

válaszolta!ik es gyógyszerekért is goaooskoava lesz. mm- e
I3e»eee®*$03®ooa®s6e»e6seoeee»a®eea®e

Pénzügyi Szemle“ kiadóhivata- 
ésLEVÄI Iának ba'nk- és váltóüzletéhez

Budapest, Teréz-körut 48.

LEGÚJABB TALÁLMÁNY

BÉR VKÖTŐICBEN!
magyar

\

891. márczins hóban nyert osztrák 
cs. es kir. szabailalom.

Cl H kTr. 
eaztr. és 

magyar sz.

B^feldiia 8 ifi

Belga kF 
rályi sza­
badasa.

Kétaláilü 12 M

ízen legújabb í..' , .nyu scrvk'jfizn'.-.alegnagycbbszaktekin- 
ivektőícfi-inert előnyé, hogy rendkivüliczélszerüidomithtóó- 

aJa áléi a legr-agyocb servet biztosan benntartja.
gsgf- T7JTD02STSA.O 5375

xűleti-féle Gnxnmi servkotöknél a pelották szintén teljesen
a sérvhez idomithatók.

Ez feltűnést keltő újdonság, az eddigi, forgalomban levő 
-umrni sérvkötők mind nem idomithatók és ennélfogva az 
íltaluk a .-érvre gyakorolt nyomás csak a legritkább esetben 

igen ki- kezdő sérveknél volt kielégítő. 
Megrendeléseket diszkréten és gyorsan eszközül 

[Z'C'l CTI T CS es kir. szabad, gyáros es 
ívCLC 11 » speczialista sérvkötökben.
Budapest, kcrocaherczeg-ntcza H-lSzerviták palotája) 

A -. f. .Var :■■*r.i ..'.k'y-i t.a tór.ric ntv»

BÉHÉDICTIME

GUYOT-féle
kátrány- tokocskák és folyadék

nátha, hurut, torok baj, asthma, köhögés stb. ellen.
A Úszta norvégjai kátrány felülmulhatlan hatású a mell és torok, főleg meghűlésből eredő 
hintáimai ellen, minők nátha, köhögés. meU- és tüdöhurnt, rekedtseg stb. továbbá 
kezdetleges tüdövész és gümökór ellen. Elősegíti a nyál l-'bzakada-át megszünteti 
t torokban a szúró, ingerlő érzést. Azok részére, kik a folyadékot nem képesek venni, »zol-

gátnak a kátrány-tokocskák. öjUd, u
Egy üveg folyadék ára: 1 frt 60 kr. Egy üveg tokocskák ára: 1 frt 40 kr.

Magyarországi főraktár: TÖRÖK JÓZSEF gyógyszertárában, Budapesten, király-nteza 12,

••-Ü-N
A kBszvénvben es ctúzban

szenvedüknak valódi

Fain-gspellei
horgonnyal, mint leghata 
gosabb háziszer ajánlhat

U;!uid a eistísa giígyszirtírbiil

libát L*

nT LZ

I Franczia különlegességek|
grnnmi és halhóíyagokban.

Óvszerek tuczatja 3, 4. 5 és 6 frt. Párisi szivacsok 
I -1. 5 frt. Capotte americaine tuczatja. 4 Irt. nói kü- 
lönlegességek íülib niint lU0->zori lia.82Liiala!.r-i daraij^ i

*J frt 50 kr. kapható S13-
POLITZER MÓR ÉS FIA

és kir. kütszerész, Budapest, V., Beak-ntcza 10

6:

mindennemű

fáklyás menetekhez es 
eg> eb használatra, a leg- 
jutányosabb gyári árak 

mellett. 9129
FISCHER és HEiDLBERa

vegyészeti gyárában
B XJ ±D AP3ST.

csakis a Gaertner-féle franczia pillanat-fényrnáz (folyadék) által érhető 
el. 10 év óta elismeréssel bir. A csizma vele bemázoltatik és éppen 
olyan, mintha lakkbőr volna. Nedvesség által le nem kopik, a lábát 
szárazon és melegen tartja, s a csizmabőrt konzerválja. Szétküldés után­
véttel és bérmentve : 2 üveggel 1.30, 6 üveggel 3. , 12 üteggel 4.80.

^__ gnf- Gaentner szabadalm. fénymáza,
a hadseregnél a szíjakra alkalmaztatik és mint legjobb lószerszám-máz van elismerve. Pulii tás. 
feketére festés és lény egyszeri bekenés alatt. Színét nem veszti, a bőrt konzerválja. 4_ meres 
üreggel, bérmentve 4 formt. GAERTNER RICHARD cs. és k.r. hadsereg-szallito,
Bécs-Hetzendorf. Kicsinyben! elárusítók Budapesten : Kertész 1 odor, Dorottya- 
ntcza 1. szám, valamint Magyarország minden jobb kereskedéseben._________891o

Cl LIQUEUR DES ANCIENS BÉNÉD1CT1NS
De L’ABBAYE DE FÉCAMP (France).

Kitűnő zsongitó, az étvágyat és emésztést elősegíti.
Z7 Figyelemmel kísértessék, hogy min-

tté'r,* den üve" négvszegktes gyáijegy-
/—_____^ gyei legyen ellátva, melyen a lő-

«- Vji' —- -y , , iiyitrí sajátkezű aláírása látható-
Nemosak minden pecsét, minden etiquette, hanem a palaczk 

összenyomása is törvényesen beiktatott és megvédetett.
Minden utánzás, vagy az utánzások eladása ellen, tehát komo. 

lyan óvatik, és pedig nemcsak a várható törvényes következmé­
nyek miatt, hanem az egészségre háramolható káros ha­
tása miatt is, melynek a fogyasztó magát kitenné.

Minden hó végén azon ezégek jegyzékét fogjuk közzétenni, melyek Írásban kötelezték 
magukat, hogy nem fogják likőrünk utánzását elárusítani. 8142/A
Vezérügynök; HANS HOTTENROTH, HAMBURG.

) 1 *0.1 Zn. ul 13a. a, t a. 11 a* n.
MÜLLER J. L.-fóle 7815

fen^őeráő-üiai
a legkiválóbb orvosok által használva és ajánlva, fertözteleniti és 
tisztítja a levegőt, ílenkiti a lélegzési szerveket. tehat 
nélknlezhetlen gyermek-beteg, vagy bármely lakosztályban.
A Müller J. L.-féle fenyő-illat a fürdéshez használva, _ különösen jó 
hatással van az idegekre és a bőrre: azokat íelfrissiti^ és üdíti, úgy­
szintén mindennapi használatra mint mosdóviz-vegyülék. Ezen fenyő­
illatom kellemes illata és jótékony hatása által nagy kelendőségnek 
örvend, kitűnő szobák illatozasa és egyszersmind zsebkendő-illat is.

Üvegje 60 kr, I frt,l 80,3 frt és 5.50, hozzávaló porlasztó 30 kr.
iapható "mAI I PO I I illatszer-és pipere- D|T|| APFQVFKf 
«gyedül BIUuLM J. 11. szappan-gyárosnál DUlPÄlLD 1 JElil

Gyári raktár: Koronaherczeg-utcza 2. Gyár: Rottenbiller-utcza 36.

Csak akkor valódi, irJÄoS 9
szorositolt ezége látható.

Sikeres gyógyhatás makacs gyomor- és ältest-bajok­
nál, gyomorgörcs, nyálk, gyomorégés, szekrekedea, 
májbajok, vértolulás, aranyér és a legkülönfélébb 
női betegségeknél.

Egy eredeti doőoz használati utasítással 1 frt.
Raktárak az ország minden jónevü gyógyszertáraiban.

Központi szétküldést hely:
MOLL A., gyógyszeres* és cs. k. ndv. szállítónk 

Becs, Stadt, Tuchlauben 9.
Szélkűlilés naponta utánvéttel. Két ßonozni] keveseöb

Csak akkor valódi, i\^gy~é. moll
aláírása látható.

Bedőrzsölésül sikeres használat kőszvény, csúz, 
mindennemű testfájdalmak és bénulásnál.

Borogatás alakjában minden sérelem és sebnél, da­
ganatok, gyuladásoknál. Belsőleg vízzel vegyítve hirtelen 
rosszullét, hányás, kólika és hasmenésnél.

Egy üveg pontos utasítással 90 kr.
Raktárak minden magyar gyógytáraköan és anyagkeresketeköeo.

Központi szetküldeei tiely:
MOLL A., gyógyszerész és cs. k. udvari ssálUtO 

Becs, Stadt, Tuchlanben 9. 3:39
Széfküls naponta ránvét^l. Két uvronM "mset)!) o kü;ietik,_

Nyomatott Neumayer Ede nyomdájában, Budapest, VI» szerecsen-utcza Hí)» (az operaház átélienébenj.

Vidékre postán v. 
Egy évre .... 20 frl
Egv fél évre . . 10 frf 
RÁlföldre: 3 hóra 
Franczia-. Olasz-.Oros| 
országokba, Svájez-. 
valamint amaz orszál 
szerződéshez tartoznál

Eqy sz A

A fej
A lefolyt 

igen sokféle 
alkotmányos 
olyan eszme] 
káros hatást 
ményt oly il 
jót nem vári 
lámzása sokj 
nagyon tarti 
már érezni 
politikai élet 
hanyatlást, 
lenségek őse 
természetes 

De a fölnj 
bántóbb, a 
rátjára a le] 
a felekezeti: 
szerepelt a 
minőre alke 
óta alig emj 
pasztaltuk íj 
tetsző forma 
az antisze] 
uralma főik 
életet, s a 
vedélyességj 
lók által nél 
Attól az árf 
félniök a sz 
bár az érd 
magának, 
lelketlen ti 
sikere volt 
nyos érzeln] 
őllenkezett. 
ségesebb, 
volt elég eij 
foglaljon ej 
politikai égj 
torság ablij 
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